http://ikea-club.com.ua

FROSTIG

SF98

I

Design and Quality
IKEA of Sweden

0600


http://ikea-club.com.ua

http://ikea-club.com.ua


http://ikea-club.com.ua

http://ikea-club.com.ua

PORTUGUES 4
ESPANOL 19
NEDERLANDS 34

EAAHNIKA 48


http://ikea-club.com.ua

rortucuis (L //Ikea-club.com.ua 4

Indice

Informagdes de seguranca

Descricdo do produto

Painel de controlo

Primeira utilizagdo

Utilizagdo didria

Sugestdes e conselhos Uteis 1

OWVoWONO N

Sujeito a alteragdes sem aviso prévio

A Informagoes de seguranca

Para a sua prépria seguranga e para ga-
rantir uma utilizagdo correcta, antes de ins-
talar e usar o aparelho pela primeira vez,
leia atentamente este manual do utilizador,
incluindo as suas sugestdes e adverténcias.
Para evitar erros e acidentes desnecessa-
rios, é importante que todas as pessoas
que ufilizam o aparelho conhegam o seu
funcionamento e as caracteristicas de segu-
ranca. Guarde estas instrugdes e certifique-
-se de que elas acompanham o aparelho
em caso de transferéncia ou venda, para
que todos os que venham a usa-lo estejam
devidamente informados quanto a sua utili-
zagdo e seguranga.

Para sua seguranga e da propriedade,
guarde as precaucdes destas instrugdes de
utilizagdo, uma vez que o fabricante ndo é
responsdvel pelos danos causados por
omissdo.

Seguranga para criangas e pessodas
vulneraveis

 Este aparelho ndo se destina a ser utili-
zado por pessoas (incluindo criangas)
com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas ou sem experiéncia e
conhecimento, excepto se lhes tiver sido
dada supervisdo ou instrucdo relativa a
utilizagdo do aparelho por uma pessoa
responsdvel pela sua seguranga.
As criangas devem ser vigiadas para as-
segurar que ndo brincam com o apare-
lho.

* Mantenha todas as embalagens fora do
alcance das criangas. Existe o risco de
asfixia.

Manutengdo e limpeza 11
O que fazer se... 13
Dados técnicos 14
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* Se eliminar o aparelho retire a ficha da
tomada, corte o cabo eléctrico (o mais
perto do aparelho possivel) e retire a
porta para evitar que criancas a brincar
sofram choques eléctricos ou se fechem
dentro do aparelho.

* Se este aparelho, com vedantes de porta
magnéticos for substituir um aparelho
mais velho com fecho de mola (lingueta)
na porta ou tampa, certifique-se de que
o fecho de mola estd desactivado antes
de eliminar o velho aparelho. Tal ird evi-
tar que se torne numa armadilha fatal
para uma crianga.

Seguranca geral
A Adverténcia

Mantenha as aberturas de ventilagdo da
caixa do aparelho ou da estrutura integra-
da sem obstrugdes.

* O aparelho foi concebido exclusivamente
para utilizagdo doméstica.

* O aparelho tem como objectivo guardar
alimentos e/ou bebidas numa casa nor-
mal, como explicado neste manual de
instrucgoes.

* Ndo utilize um dispositivo mecénico ou
qualquer meio artificial para acelerar o
processo de descongelagdo.

* Nao utilize outros aparelhos eléctricos
(tais como mdquinas de fazer gelados)
dentro dos aparelhos de refrigeracdo, a
ndo ser que sejam aprovados para este
fim pelo fabricante.

* Ndo danifique o circuito refrigerante.
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* O refrigerante isobutano (R600a) estd
contido no circuito refrigerante do apare-
Iho, um gds natural com um alto nivel de
compatibilidade ambiental, que &, no en-
tanto, inflamavel.

* Durante o transporte e a instalagdo do
aparelho, certifique-se de nenhum dos
componentes do circuito refrigerante estd
danificado.

Se o circuito refrigerante se danificar:

— evite chamas livres e fontes de igni¢do
— ventile totalmente a divisdo onde o

_ aparelho se encontra

* E perigoso alterar as especificacdes ou
efectuar qualquer tipo de alteragdo nes-
te produto. Quaisquer danos no cabo
poderdo provocar um curto-circuito, in-
céndio e/ou choque eléctrico.

Adverténcia Qualquer componente

eléctrico (cabo de alimentacdo, ficha,
compressor) tem de ser substituido por um
técnico do servigo pds-venda ou um técnico
qualificado.

1. Nao deve colocar extensdes no cabo
de alimentagdo.

2. Certifique-se de que a ficha ndo estd
esmagada ou danificada pela parte
traseira do aparelho. Uma ficha es-
magada ou danificada pode so-
breaquecer e causar um incéndio.

3. Certifique-se de que consegue al-
cangar a ficha do aparelho.

4. Nd&o puxe o cabo de alimentagdo.

5. Se atomada da ficha de alimenta-
¢do estiver solta, ndo introduza a fi-
cha de alimentagdo. Existe um risco
de choque eléctrico ou incéndio.

6. Nd&o deve utilizar o aparelho sem a
tampa da lédmpada 1 da iluminacdo
interior.

» Este aparelho é pesado. Tenha cuidado
quando o deslocar.

1) Se a cobertura da lampada estiver prevista
2) Se as lampadas estiverem previstas,
3) Se o aparelho néo criar gelo

Ndo retire nem toque nos itens do com-
partimento do congelador se estiver com
as mdos molhadas, pois pode causar
abrasdes na pele ou queimaduras de ge-
lo.

Evite a exposicdo prolongada do apare-
lho & luz solar directa.

As lampadas 2utilizadas neste aparelho
sdo lampadas especiais, seleccionadas
apenas para aparelhos domésticos. NGo
sdo adequadas para iluminagdo domés-
tica.

Utilizagdo didria

Ndo coloque panelas quentes nas partes
de pléstico do aparelho.

Ndo guarde gases ou liquidos inflama-
veis no aparelho, porque podem explo-
dir.

Ndo coloque alimentos directamente
contra a saida de ar na ventilagdo trasei-
ra. 3

Depois de descongelados, os alimentos
ndo devem ser recongelados.

Guarde alimentos congelados pré-em-
balados de acordo com as instrugdes do
fabricante do alimento congelado.

As recomendagdes de armazenamento
dos fabricantes do aparelho devem ser
estritamente cumpridas.

N&o coloque bebidas gaseificadas den-
tro do congelador, uma vez que cria
pressdo no recipiente, podendo fazer
com que expluda, provocando danos no
aparelho.

Os gelados de gelo podem provocar
queimaduras de gelos se forem consumi-
dos imediatamente depois de retirados
do aparelho.


http://ikea-club.com.ua

rortucuis (L //Ikea-club.com.ua 6

Manutengdo e limpeza

* Antes da manutengdo, desligue o apare-
Iho e retire a ficha de alimentagdo eléc-
trica da fomada.

* Nao limpe o aparelho com objectos de
metal.

* Ndo utilize objectos afiados para retirar
o gelo do aparelho. Utilize um raspador
de pléstico.

Instalagao

Importante Para efectuar a ligagdo
eléctrica, siga atentamente as instrugdes
fornecidas no pardgrafo especifico.

* Retire o aparelho da embalagem e veri-
fique se tem danos. NGo ligue o aparelho
se estiver danificado. Comunique imedia-
tamente os possiveis danos ao Servico
poés-venda (consulte "Assisténcia"). Nesse
caso, guarde a embalagem.

* E aconselhdvel aguardar, no minimo,
quatro horas antes de ligar o aparelho,
para permitir que o dleo regresse ao
compressor.

* Deve haver uma circulagdo de ar ade-
quada em torno do aparelho, caso con-
trdrio, resulta em sobreaquecimento. Pa-
ra obter uma ventilagdo suficiente, siga
as instrugdes relativas a instalagdo.

* Sempre que possivel, a parte traseira do
produto deve estar contra uma parede
para evitar tocar em partes quentes
(compressor, condensador), de forma a
evitar possiveis queimaduras.

Descricao do produto

Leia cuidadosamente as instrugdes de fun-
cionamento antes de utilizar o aparelho.

* O aparelho ndo pode estar situado perto
de radiadores ou fogdes.

* Certifique-se de que a ficha de alimenta-
¢do fica acessivel apés a instalagdo do
aparelho.

Assisténcia

* Quaisquer trabalhos eléctricos necessa-
rios para a assisténcia da maquina de-
vem ser efectuados por um electricista
qualificado ou pessoa competente.

* Este aparelho deve ser reparado pelo
servico poés venda, o qual deverd utilizar
apenas pegas originais. Os nimeros de
assisténcia encontram-se listados na In-
formagdo de assisténcia.

Protec¢do ambiental

Este aparelho ndo contém gases que pos-
sam danificar a camada de ozono, tanto no
circuito refrigerante como nos materiais de
isolamento. O aparelho ndo deverd ser eli-
minado junfamente com o lixo doméstico. A
espuma de isolamento contém gases infla-
maveis: o aparelho deverd ser eliminado
de acordo com as normas aplicaveis que
pode obter junto das autoridades locais.
Evite danificar a unidade de arrefecimento,
especialmente na parte fraseira, perto do
permutador de calor. Os materiais utilizado
neste aparelho marcados pelo simbolo
sdo reciclaveis.
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Painel de controlo

Gaveta (para armazenar alimentos
congelados e congelar produtos fres-
cos)

Gaveta (para armazenar alimentos
congelados e congelar produtos fres-
cos)

Gaveta (apenas para armazenamento)
Il Gaveta (apenas para armazenamento)
Painel de comandos

I} Placa de caracteristicas
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Luz-piloto
Regulador de temperatura

Luz de Congelagéo Rapida

Botdo de Congelacdo Répida
Botdo de reinicia¢cdo do alarme sonoro

Luz de alarme

Ligar
1. Insira a ficha de alimentagdo eléctrica
na tomada.

2. Rode o regulador de temperatura para
a direita para uma definicdo média.

3. Aluz-piloto acende-se e é emitido um
som durante apenas 2 segundos, indi-
cando que o aparelho estd ligado.

»

A luz de alarme fica intermitente e é
emitido o alarme do sinal sonoro, indi-
cando que a temperatura no interior
do aparelho estd demasiado elevada.
5. Prima o botdo de Congelagdo Répida

e o alarme do sinal sonoro desliga-se.
6. Prima novamente o botdo de Congela-
¢do Rdépida e a luz de Congelagdo Ra-
pida acende-se. O congelador comeca
a funcionar.

Desligar

1. Para desligar o aparelho, rode o regu-
lador de temperatura para a posi¢do
"O" e é emitido um som durante ape-
nas 2 segundos.

2. O luz-piloto apaga-se.
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Regulag¢do da temperatura

A temperatura no interior do aparelho é
controlada pelo regulador de temperatura
que se encontra na parte inferior da caixa.
Para utilizar o aparelho, proceda do se-
guinte modo:

* Rode o regulador de temperatura para
defini¢des inferiores para obter a frescu-
ra minima.

* Rode o regulador de temperatura para
defini¢des superiores para obter a fres-
cura maxima.

@ Normalmente, uma definigdo média é
a mais adequada.

No entanto, a definicdo exacta deve ser es-
colhida tendo em conta que a temperatura
no interior do aparelho depende do se-
guinte:

* temperatura ambiente

* frequéncia de abertura da porta

¢ quantidade de alimentos armazenados

¢ localizagdo do aparelho.

Fun¢ao Congelagdo Rapida

Pode activar a fungdo Congelagdo Répida,
premindo o botdo de Congelagdo Répida.
A luz da fungdo Congelagdo Répida acen-
de-se.

E possivel desactivar a fungdo a qualquer
altura, premindo o botdo de Congelagdo
Répida.

Primeira utilizacao

Limpeza do interior

Antes de utilizar o aparelho pela primeira
vez, limpe o interior e todos os acessérios
internos com dgua morna e sabdo neutro
de modo a remover o cheiro tipico de um
produto novo, de seguida seque minuciosa-
mente.

A luz de Congelacdo Rapida apaga-se.
Alarme de temperatura excessiva

Se a temperatura no interior do congelador
tiver subido até um valor em que o armaze-
namento seguro de alimentos congelados
deixe de estar assegurado (por exemplo,
devido a uma falha de energia), a luz de
alarme fica intermitente e é emitido um
alarme sonoro.

1. Desligue o som de aviso, premindo o
botdo de Congelagdo Répida.

A luz de Congelagdo Rapida acende-
-se.

A luz de alarme fica intermitente até
que a temperatura necessdria seja no-
vamente alcancada.

2. Pode soltar o botdo de Congelacdo
Répida assim que a luz de alarme se
apagar.

A luz de Congelagdo Rapida apaga-
-se.

@ Ao ligar o congelador pela primeira

vez, a luz de alarme fica intermitente
até que a temperatura baixe para um nivel
seguro para o armazenamento de alimen-
tos congelados.

Importante Ndo utilize detergentes ou pés
abrasivos, pois estes danificam o acaba-
mento.
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Utilizagao didria
Acessérios

Acumulador de frio

Tabuleiro para gelo

Raspador de gelo

x1

Congelagao de alimentos frescos

O compartimento do congelador é adequ-
ado para a congelagdo de alimentos fres-
cos e o armazenamento a longo prazo de
alimentos congelados e ultracongelados.
Para congelar alimentos frescos, active a
funcdo Fast Freeze , pelo menos, 24 horas
antes de colocar os alimentos a serem con-
gelados no compartimento do congelador.
Coloque os alimentos frescos a serem con-
gelados nos dois compartimentos superio-
res.

A quantidade méxima de alimentos que
podem ser congelados em 24 horas estd in-
dicada na placa de caracteristicas, uma
etiqueta presente no interior do aparelho.

O processo de congelag¢do demora 24 ho-
ras: durante este periodo, ndo introduza
novos alimentos a serem congelados.

Apds 24 horas, quando o processo de con-
gelagdo tiver terminado, regresse a tempe-
ratura desejada (consulte "Regulagdo da
temperatura").

Calenddrio de congelagao

i S BRI
1-2 3-4 3-6 3-6 3-6
> /D
3-6 10-12 10-15 10-12 10-12

Os simbolos indicam diferentes tipos de ali-
mentos congelados.

Os nimeros indicam os tempos de armaze-
namento em meses para os respectivos ti-
pos de alimentos congelados. A validade
do valor superior ou inferior do tempo de
armazenamento indicado depende da
qualidade dos alimentos e do tratamento
antes da congelagdo.

Armazenamento de alimentos
congelados

Quando ligar pela primeira vez ou apés um
periodo sem utilizagdo, antes de colocar os
produtos no compartimento, deixe o apare-
Iho em funcionamento durante no minimo 2
horas nas definicdes mais elevadas.

Importante Em caso de descongelagdo
acidental, por exemplo, devido a falta de
electricidade, se a alimentagdo estiver
desligada por mais tempo que aquele
mostrado na tabela de caracteristicas
técnicas em "tempo de reinicio", os
alimentos descongelados tém de ser
consumidos rapidamente ou cozinhados
imediatamente e depois, novamente
congelados (depois de arrefecerem).
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Descongelacao

Os alimentos congelados, antes de serem
utilizados, podem ser descongelados no
compartimento do frigorifico ou & tempera-
tura ambiente, dependendo do tempo dis-
ponivel para esta operagdo.

Os pedagos pequenos podem mesmo ser
cozinhados ainda congelados, directamen-
te do congelador: neste caso, a confec¢do
ird demorar mais.

Acumuladores de frio

E fornecido um acumulador de frio com o
congelador. Este aumenta o tempo de ar-
mazenamento dos alimentos em caso de
falha de energia ou de avaria.

Sugestoes e conselhos Uteis

Conselhos para poupar energia

* Nado abra a porta muitas vezes nem a
deixe aberta mais tempo do que o abso-
lutamente necessdrio.

* Nao regule uma temperatura inferior a
temperatura necessdria.

« Certifique-se de que existe circulagdo de
ar e exaustdo suficientes na base do
aparelho e na parede traseira do apare-
Iho. Nunca cubra as aberturas de ventila-
¢do de ar.

* Nao coloque alimentos quentes no apa-
relho. Deixe que os alimentos quentes ar-
refecam primeiro.

Conselhos para a congelagao

Para o ajudar a tirar partido do processo

de congelagdo, eis alguns conselhos:

¢ A quantidade mdxima de alimentos que
podem ser congelados em 24 horas estd
indicada na placa de caracteristicas.

* O processo de congelamento demora 24
horas. Ndo devem ser adicionados mais
alimentos para congelagdo durante este
periodo.

* congele apenas alimentos de alta quali-
dade, frescos e extremamente limpos.

10

Producdo de cubos de gelo

Este aparelho possui um tabuleiro para a

producdo de cubos de gelo.

1. Encha este tabuleiro com dgua.

2. Cologue o tabuleiro no compartimento
do congelador

Importante Ndo utilize instrumentos
metdlicos para remover os tabuleiros do
congelador.

* Prepare os alimentos em pequenas
quantidades para permitir que sejam rda-
pida e completamente congeladas e pa-
ra tornar possivel subsequentemente
descongelar apenas a quantidade ne-
cessdria.

* Embrulhe os alimentos em folha de alu-
minio ou politeno e certifique-se de que
as embalagens sdo herméticas.

* Nd&o permita que os alimentos frescos e
descongelados entrem em contacto com
os alimentos j&d congelados, evitando as-
sim o aumento de temperatura dos ali-
mentos congelados.

* os alimentos sem gordura s@o melhores
para armazenar que os alimentos com
gordura; o sal reduz o tempo de armaze-
namento dos alimentos.

* a dgua congela, se for consumida ime-
diatamente apés a remogdo do compar-
timento do congelador, pode possivel-
mente causar queimaduras de gelo na
pele.

* é aconselhdvel que anote a data de con-
gelagcdo em cada embalagem individual
para permitir que saiba o tempo de ar-
mazenamento.
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Conselhos para o armazenamento de
alimentos congelados

Para obter o melhor desempenho deste

aparelho, deve:

* certifique-se de que os alimentos conge-
lados comercialmente foram armazena-
dos adequadamente pelo vendedor.

* tenha a certeza que os alimentos conge-
lados séo transferidos do supermercado
para o congelador no tempo mais curto
possivel.

Manutencgado e limpeza

Cuidado Retire a ficha da tomada
antes de efectuar qualquer operagdo
de manutencgdo.

Este aparelho contém hidrocarbonetos na
sua unidade de arrefecimento; a manuten-
¢do e a recarga devem, por isso, ser efec-
tuadas exclusivamente por técnicos autori-
zados.

Adverténcia Os acessérios e as pegas

deste aparelho ndo sdo indicados
para serem lavados na maquina de lavar
louga.

Limpeza periédica

O equipamento tem de ser limpo regular-

mente:

* Limpe o interior e os acessérios com
dgua morna e sabdo neutro.

* Verifique regularmente os vedantes da
porta e limpe-os para se certificar de que
estdo limpos e sem residuos.

* Lave e seque minuciosamente.

Importante NGo puxe, desloque nem
danifique quaisquer tubos e/ou cabos
dentro do armdrio.

Nunca utilize detergentes, pés abrasivos,
produtos de limpeza muito perfumados ou
cera de polir para limpar o interior, pois is-
to ird danificar a superficie e deixar um
odor forte.

* Ndo abra muitas vezes a porta nem a
deixe aberta mais tempo do que o ne-
cessdrio.

* Uma vez descongelados, os alimentos
degradam rapidamente e ndo podem
tornar a ser congelados.

* Nao exceda o periodo de armazena-
mento indicado pelo fabricante de ali-
mentos.

Retire a grelha de ventilagdo na base do
aparelho e limpe os canais de ar com um
aspirador uma vez por ano. Esta operagdo
ird melhorar o desempenho do aparelho e
poupar consumo de electricidade.

Importante Tenha cuidado para ndo
danificar o sistema de arrefecimento.

Muitos agentes de limpeza de superficies
de cozinhas contém quimicos que podem
atacar/danificar os pldsticos usados neste
aparelho. Por esta razdo é aconselhdvel
que a estrutura exterior deste aparelho se-
ja limpa apenas com dgua morna com um
pouco de solugdo de limpeza adicionada.
Apds a limpeza, volte a ligar o equipamen-
to a tomada de alimentagdo.

Descongelacdo do congelador

@ Vai sempre formar-se uma certa quan-

tidade de gelo nas prateleiras do con-
gelador e em redor do compartimento su-
perior.

Importante Descongele o congelador
quando a camada de gelo atingir uma
espessura de cerca de 3 mm a 5 mm.

Para remover o gelo, execute estes passos:

1. Desligue o aparelho.

2. Retire os alimentos armazenados, em-
brulhe-os em vdrias pdginas de jornal
e coloque-os num local frio.

3. Deixe a porta aberta.

4. Retire as trés gavetas grandes.
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5. Pode acelerar a descongelagdo, colo-
cando tigelas com dgua quente (ndo a
ferver) no interior do congelador.

6. Quando a descongelagdo terminar, re-

tire a dgua acumulada na gaveta infe-

rior pequena e seque o interior minu-
ciosamente.

Ligue o aparelho.

Rode o controlo do terméstato para

uma definicdo média e coloque o apa-

relho em funcionamento durante, pelo
menos, duas horas no modo de Conge-
lagdo Répida.

9. Volte a colocar os alimentos previa-
mente retirados no compartimento.

®© N

/\ Adverténcia Nunca utilize objectos

metdlicos afiados para raspar o gelo
do evaporador, pois pode danificd-lo. Ndo
utilize um dispositivo mecanico ou qualquer
meio artificial para acelerar o processo de
descongelagdo, além dos recomendados
pelo fabricante. Um aumento da
temperatura das embalagens de alimentos
congelados, durante a descongelagdo,
pode reduzir o tempo de armazenamento
seguro.

Limpeza dos canais de ar

1. Retire o rodapé (1) e, em seguida, a
grelha de ventilagdo (2).

Limpe a grelha de ventilagdo (2).
Retire o deflector do ar (3).

Limpe a parte inferior do aparelho com
um aspirador.

rON

Periodos de inactividade

Quando o aparelho ndo é utilizado por

longos periodos, observe as seguintes pre-

caugoes:

1. Desligue o aparelho da tomada da

electricidade.

Retire todos os alimentos.

Descongele, se estiver previsto

Limpe o aparelho e todos os acessé-

rios.

5. Deixe todas as portas abertas para
evitar cheiros desagraddveis.

Se o armdrio for mantido ligado, pega a al-

guém para o verificar esporadicamente,

para evitar que os alimentos no interior se

estraguem em caso de falha eléctrica.

hoDN
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O que fazer se...

Cuidado Antes da resolugdo de
problemas, retire a ficha da tomada.
A resolucdo de problemas que ndo se en-

contram neste manual sé deve ser efectua-
da por um electricista qualificado ou uma

pessoa competente.

13

Importante Existem alguns ruidos durante a
utilizagdo normal (compressor, circulagdo
de refrigerante).

Problema

Causa possivel

Solucao

O aparelho faz barulho.

O aparelho ndo estd instala-
do correctamente.

Verifique se o aparelho estd
estdvel (todos os pés devem
estar no chdo).

O aparelho nao funcio-
na. A luz-piloto ndo pis-
ca.

O aparelho estd desligado.

Ligue o aparelho.

A ficha de alimentagdo eléc-
trica ndo estd correctamente
inserida na tomada.

Ligue a ficha de alimentagdo
eléctrica correctamente & to-
mada.

O aparelho ndo tem alimen-
tagdo. Ndo existe tensdo na
tomada.

Ligue um aparelho eléctrico
diferente & tomada.

Contacte um electricista quali-
ficado.

A luz-piloto estd inter-
mitente.

O aparelho ndo estd a fun-
cionar correctamente.

Contacte um electricista quali-
ficado.

A luz de alarme estd in-
termitente.

A temperatura no congela-
dor estd demasiado elevada.

Consulte "Alarme de tempera-
fura excessiva".

E emitido o alarme so-
noro.

A temperatura no congela-
dor estd demasiado elevada.

Consulte "Alarme de tempera-
tura excessiva".

O compressor funciona
continuamente.

A temperatura ndo estd defi-
nida correctamente.

Defina uma temperatura mais
elevada.

A porta ndo estd fechada
correctamente.

Consulte a secgdo "Fechar a
porta".

A porta foi aberta demasia-
das vezes.

Nd&o mantenha a porta aberta
mais tempo do que o necessd-
rio.

A temperatura do produto
estd demasiado elevada.

Deixe que a temperatura do
produto diminua até a tempe-
ratura ambiente antes de o
guardar.

A temperatura ambiente estd
demasiado elevada.

Reduza a temperatura ambi-
ente.
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Problema Causa possivel

Solucao

estd ligada.

A fungdo Congelagdo Répida

Consulte "Fun¢do Congelacdo
Répida".

A temperatura no con-
gelador estd demasia-

do baixa/elevada. mente.

O regulador de temperatura
ndo estd definido correcta-

Defina uma temperatura mais
elevada/baixa.

Se o seu aparelho continuar a ndo funcio-
nar correctamente depois de ter efectuado
as verificagdes acima mencionadas, contac-
te o centro de pés-venda. Pode encontrar a
lista no final deste manual.

Fechar a porta
1. Limpe as juntas da porta.

Dados técnicos

Dimensoes

Altura 815 mm
Largura 596 mm
Profundidade 550 mm
Volume liquido 98 Litros

Sistema de desconge- |manualmente

lagdo

Classificacéo por es-
trelas

Tempo de reinicio 29 horas
Capacidade de con- 18 kg/24 h

gelacdo

Consumo de energia 0,542 kWh/24 h

Nivel de ruido 38 dB (A)

Classe energética A+

Instalagao

A Cuidado Leia as "Informagdes de

seguranca" cuidadosamente para a
sua seguranca e funcionamento correcto do
aparelho antes de o instalar.

Importante Consulte as instrugdes de
montagem para a instalagdo.

2. Se necessdrio, ajuste a porta. Consulte
as instrugdes de montagem.

3. Se necessdrio, substitua as juntas de
porta defeituosas. Contacte o servigo
pods-venda.

As informagdes téc-
nicas encontram-se
na placa de dados
no lado esquerdo in-
terno do aparelho e
na etiqueta de ener-

gia.

Local

Para garantir o melhor desempenho, instale
o aparelho bem afastado de fontes de ca-
lor, como sejam radiadores, caldeiras, luz
solar directa, etc. certifique-se de que o ar
pode circular livremente pela traseira do
armdrio.
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Posicionamento

Este aparelho pode também ser instalado
num ambiente interior seco e com boa ven-
tilag@o (garagem ou cave) mas, para um
desempenho 6ptimo, instale este aparelho
num local onde a temperatura ambiente
corresponda & classe climdtica indicada na
placa de caracteristicas do aparelho:

Classe climatica |Temperatura ambi-
ente

SN +10°Ca+32°C

N +16°Ca+32°C

ST +16°Ca+38°C

T +16°Ca+43°C

Ligacao eléctrica

Antes de ligar, certifique-se de que a ten-

sdo e a frequéncia indicadas na placa de

dados correspondem a fonte de alimenta-
¢do doméstica.

Preocupacgoes ambientais

O simbolo & no produto ou na embalagem
indica que este produto ndo pode ser
tratado como lixo doméstico. Em vez disso,
deve ser entregue ao centro de recolha
selectiva para a reciclagem de
equipamento eléctrico e electrénico. Ao
garantir uma elimina¢do adequada deste
produto, ird ajudar a evitar eventuais
consequéncias negativas para o meio
ambiente e para a satde publica, que, de
outra forma, poderiam ser provocadas por

O aparelho deve ter uma ligacdo a terra. A
ficha do cabo de alimentagdo é fornecida
com um contacto para este objectivo. Se a
tomada da fonte de alimentagdo doméstica
ndo estiver ligada a terra, ligue o aparelho
a uma ligacdo a terra separada, em con-
formidade com as normas actuais, consul-
tando um electricista qualificado.

O fabricante declina toda a responsabili-
dade caso as precaugdes de seguranca
acima ndo sejam cumpridas.

Este aparelho estd conforme com as directi-
vas CEE.

C€

um tratamento incorrecto do produto. Para
obter informagdes mais pormenorizadas
sobre a reciclagem deste produto, contacte
os servicos municipalizados locais, o centro
de recolha selectiva da sua drea de
residéncia ou o estabelecimento onde
adquiriu o produto.

Materiais de embalagem

.. , N~ Y
Os materiais com o simbolo ¢y sdo recicld-
veis. Coloque a embalagem num recipiente
de recolha adequado para a reciclar.
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GARANTIA IKEA

Qual é a duragdo da garantia IKEA?

Esta garantia é vdlida durante cinco (5)
anos a partir da data de compra original
do Aparelho no IKEA, a ndo ser que o apa-
relho receba a denominagdo LAGAN, sen-
do que nesse caso apenas se aplicam dois
(2) anos de garantia. O recibo de compra
original é necessdrio como prova de com-
pra. Caso sejam efectuadas operacdes de
assisténcia no dmbito da garantia, isso ndo
implica a prorrogagdo do periodo de ga-
rantia para o aparelho nem para as novas
pegas.

Que aparelhos ndo s@o abrangidos pela
garantia IKEA de cinco (5) anos?

A gama de aparelhos com a denominagdo
LAGAN e todos os aparelhos adquiridos no
IKEA antes do dia 1 de Agosto de 2007.

Quem executard as operagdes de
assisténcia?

O fornecedor de servicos de assisténcia
IKEA disponibilizard a assisténcia através
das respectivas operagdes de assisténcia
ou da rede de parceiros de servicos de as-
sisténcia autorizados.

O que é abrangido por esta garantia?

A garantia abrange avarias do aparelho,
que tenham sido causadas por defeitos de
fabrico ou de material a partir da data de
compra no IKEA. Esta garantia aplica-se
apenas a utilizagdo doméstica. As excep-
¢Bes sdo especificadas sob o titulo "O que
ndo é abrangido por esta garantia?" Du-
rante o periodo de validade da garantia,
os custos relativos & resolugdo da avaria,
por exemplo reparacgdes, pegas, mdo-de-
-obra e deslocagdes serdo abrangidos,
desde que o aparelho esteja acessivel para
reparacdo sem encargos especiais e a ava-
ria esteja relacionada com os defeitos de
fabrico ou material abrangidos pela garan-
tia. Em conformidade com estas condigdes,
sdo aplicdveis as directivas da UE (N.°
99/44/EG) e os respectivos regulamentos
locais. As pecas substituidas passam a ser
propriedade do IKEA.

O que fara o IKEA para corrigir o
problema?

O fornecedor de servigos de assisténcia no-
meado pelo IKEA examinard o produto e
decidird, consoante o que determinar ade-
quado, se a situagcdo em questdo estd
abrangida por esta garantia. Caso se con-
sidere que a situagdo estd abrangida, o
fornecedor de servigos de assisténcia do
IKEA ou o respectivo fornecedor de servigos
de assisténcia autorizado através das suas
operagdes de assisténciq, ird, consoante o
que determinar adequado, reparar o pro-
duto com defeito ou substitui-lo por um pro-
duto igual ou semelhante.

O que ndo é abrangido por esta

garantia?

* Desgaste causado pelo uso normal.

* Danos deliberados ou negligentes, danos
causados pelo desrespeito das instrugdes
de funcionamento, instalagdo incorrecta
ou ligagdo com tensdo incorrecta, danos
causados por reacgdes quimicas ou elec-
troquimicas, ferrugem, corrosdo ou danos
causados pela dgua, incluindo, entre ou-
tros, os danos causados pelo excesso de
calcdrio na dgua e os danos causados
por condi¢des ambientais anormais.

« Consumiveis, incluindo baterias e lampa-
das.

* Pecas ndo funcionais e questdes decora-
tivas que ndo afectem a utilizagdo nor-
mal do aparelho, incluindo riscos e possi-
veis diferencas de cor.

* Danos acidentais causados por substén-
cias ou objectos estranhos e pela limpeza
ou desobstrugdo de filtros, sistemas de
drenagem ou gavetas de detergente.

* Danos as seguintes pecas: vitroceramica,
acessoérios, cestos de loica e talheres, tu-
bos de alimentagdo e drenagem, vedan-
tes, Idmpadas e coberturas de lGmpadas,
ecrds, botdes, compartimentos e pecgas
de compartimentos. A ndo ser que se
comprove que estes danos foram causa-
dos por defeitos de producdo.


http://ikea-club.com.ua

rortucuesllp //Ikea-club.com.ua

» Casos em que ndo tenha sido possivel
determinar avarias no decurso da visita
do técnico.

* Reparagdes ndo executadas pelos nossos
fornecedores de servigos de assisténcia
nomeados e/ou um parceiro contratual
de servicos de assisténcia autorizado ou
reparacées em que tenham sido utiliza-
das pegas ndo originais.

* Reparagdes causadas pela instalagdo in-
correcta ou contrdria as especificacdes.

¢ A utilizagdo do aparelho em ambiente
ndo doméstico, ou seja, utilizagdo profis-
sional.

* Danos de transporte. Se o cliente trans-
portar o produto para sua casa ou outra
morada, a IKEA ndo se responsabilizard
por quaisquer danos que este possa so-
frer durante o respectivo transporte. Con-
tudo, se a IKEA efectuar a entrega do
produto na morada de entrega do clien-
te, os eventuais danos sofridos pelo pro-
duto durante o seu transporte serdo co-
bertos pela presente garantia.

» Custo da instalagdo inicial do aparelho
da IKEA. No entanto, se um fornecedor
de servicos IKEA ou um parceiro de servi-
¢o autorizado reparar ou substituir o
aparelho ao abrigo dos termos da pre-
sente garantia, o fornecedor de servigos
ou o seu parceiro de servi¢o autorizado
reinstalardo o aparelho reparado ou ins-
talardo o aparelho de substituicdo, se
necessdrio.

Esta restricdo ndo se aplica ao trabalho

isento de falhas executado por um especia-

lista qualificado utilizando as nossas pegas
originais para adaptar o aparelho as espe-
cificagdes de seguranca técnicas de outro
pais da UE.

Como se aplica a legislagdo nacional

A garantia IKEA concede-lhe direitos legais
especificos, que abrangem ou excedem to-
dos os requisitos legais locais sujeitos a va-
riagdo de pais para pais.

Area de validade

Para aparelhos adquiridos num pais da UE

e levados para outro pais da UE, os servi-

cos serdo fornecidos no dmbito das condi-

¢bes de garantia normais no novo pais.

Uma obrigagdo para executar os servigos

no dmbito da garantia apenas existe se:

¢ o aparelho estiver em conformidade e for
instalado de acordo com as especifica-
¢oes técnicas do pais em que ocorre a
reclamagdo ao abrigo da garantia;

¢ o aparelho estiver em conformidade e for
instalado de acordo com as Instru¢des de
Montagem e as Informagdes de Seguran-
¢a do Manual do Utilizador;

O Servigco Pés-Venda especifico para

aparelhos IKEA:

Nd&o hesite em contactar o Servico Pés-Ven-

da IKEA para:

1. apresentar uma reclamagdo ao abrigo
desta garantia;

2. solicitar esclarecimentos relativamente
a instalagdo do aparelho IKEA no mo-
bilidrio de cozinha IKEA. O servigo ndo
prestard esclarecimentos relativos a:

— instalagdo geral da cozinha IKEA;

— ligagdes eléctricas (se a maquina for
fornecida sem ficha e cabo), ligagoes
relativas a dgua e gds, uma vez que
tém de ser executadas por um enge-
nheiro de assisténcia autorizado.

3. Solicitagdo de esclarecimentos relativa-
mente ao conteldo e as especificagdes
do manual do utilizador do aparelho
IKEA.

Para assegurar que fornecemos o melhor

servico de assisténcia, leia atentamente as

Instru¢cbes de Montagem e/ou a sec¢do re-

lativa ao Manual do Utilizador desta bro-

chura antes de nos contactar.

Como nos pode contactar se necessitar
dos nossos servicos
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Consulte a Ultima pdgina deste manual pa-
ra obter a lista completa de contactos de-
signados pela IKEA e respectivos nUmeros
de telefone nacionais.

Importante Para lhe fornecer um servigo
mais rdpido, é recomendavel utilizar os
numeros de telefone especificos indicados
no final deste manual. Consulte sempre os
numeros indicados na brochura do
aparelho especifico para o qual necessita
de assisténcia. Antes de nos contactar,
certifique-se de que tem acesso ao nimero
de artigo IKEA (cédigo de 8 digitos) relativo
ao aparelho para o qual necessita de
assisténcia.

Importante GUARDE O RECIBO DE
COMPRA!

Este recibo é a sua prova de compra e é
necessdrio para a aplica¢do da garantia.
Tenha em conta que o recibo indica tam-
bém o nome e o nimero do artigo IKEA
(cédigo de 8 digitos) para cada aparelho
adquirido.

Necessita de ajuda adicional?

Para quaisquer questdes adicionais ndo re-
lacionadas com o Servico Pés-Venda dos
seus aparelhos, contacte o centro de assis-
téncia da loja IKEA mais préxima. Reco-
mendamos que leia atentamente a docu-
mentagdo do aparelho antes de nos con-
tactar.
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/A Informacién sobre seguridad

Por su seguridad y para garantizar el fun-
cionamiento correcto del aparato, antes de
instalarlo y utilizarlo por primera vez lea
atentamente este manual del usuario, in-
cluidos los consejos y advertencias. Para
evitar errores y accidentes, es importante
que todas las personas que utilicen el apa-
rato estén perfectamente al tanto de su fun-
cionamiento y de las caracteristicas de se-
guridad. Conserve estas instrucciones y no
olvide mantenerlas junto al aparato en ca-
so de su desplazamiento o venta para que
quienes lo utilicen a lo largo de su vida Util
dispongan siempre de la informacién ade-
cuada sobre el uso y la seguridad.

Por la seguridad de personas y bienes, siga
las normas de seguridad indicadas en estas
instrucciones, ya que el fabricante no se ha-
ce responsable de dafos provocados por
omisiones.

Seguridad de niiios y personas

vulnerables

* Este electrodoméstico no estd disefiado
para que lo usen personas (incluidos ni-
fios) con discapacidad fisica, sensorial o
mental, o con experiencia y conocimiento
insuficientes, a menos que una persona
responsable de su seguridad les supervi-
se o instruya en el uso del electrodomés-
tico.
No permita que los nifios jueguen con el
electrodoméstico.

* Mantenga los materiales de embalaje
alejados de los nifios. Existe riesgo de as-
fixia.

19
Mantenimiento y limpieza 26
Qué hacersi... 27
Datos técnicos 29
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GARANTIA IKEA 30

* Siva a desechar el aparato, extraiga el
enchufe de la toma, corte el cable de co-
nexién (tan cerca del aparato como pue-
da) y retire la puerta para impedir que
los nifios al jugar puedan sufrir descargas
eléctricas o quedar atrapados en su inte-
rior.

 Si este aparato, que cuenta con juntas de
puerta magnéticas, sustituird a un apara-
to mds antiguo con cierre de muelle (pes-
tillo) en la puerta, cerciérese de inutilizar
el cierre de muelle antes de desechar el
aparato antiguo. Evitard asi que se con-
vierta en una trampa mortal para nifios.

Instrucciones generales de seguridad
/\ Advertencia

Mantenga libres de obstrucciones las aber-
turas de ventilacién del alojamiento del
aparato o de la estructura empotrada.

* Este aparato se ha disefiado para uso
doméstico.

* El aparato estd disefiado para conservar
los alimentos y bebidas de una vivienda
normal, como se explica en este folleto
de instrucciones.

* No utilice dispositivos mecdnicos ni me-
dios artificiales para acelerar el proceso
de descongelacion.

* No utilice otros aparatos eléctricos (como
madquinas de hacer helados) dentro de
aparatos de refrigeracién, a menos que
el fabricante haya autorizado su utiliza-
cién.

* No dafie el circuito refrigerante.
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* El circuito refrigerante del aparato con-
tiene isobutano (R600a). Es un gas natu-
ral con un gran nivel de compatibilidad
medioambiental, aunque es inflamable.

* Durante el transporte y la instalacién del
aparato, cerciérese de no provocar da-
fios al circuito de refrigerante.

Si el circuito de refrigerante se dafia:

— evite fuegos cercanos y fuentes de en-
cendido

— ventile bien la habitacién en la que se
encuentra el aparato

* Es peligroso alterar las especificaciones o
intentar modificar este producto en modo
alguno. Cualquier dano en el cable de
alimentacién puede provocar cortocircui-
fo, incendio o descarga eléctrica.

Advertencia Cualquier sustitucion de

los componentes eléctricos (cable de
alimentacién, enchufe, compresor) debe ser
realizada por personal técnico autorizado y
homologado.

1. El cable de alimentacién no se debe
prolongar.

2. Compruebe que el enchufe no estd
aplastado ni dafiado por la parte
trasera del aparato. Un enchufe
aplastado o dafiado puede recalen-
tarse y provocar un incendio.

3. Cerciérese de que tiene acceso al
enchufe del aparato.

4. No tire del cable de alimentacién.

5. Silatoma de red estd floja, no intro-
duzca el enchufe. Existe riesgo de
descarga eléctrica o incendio.

6. No debe utilizar el aparato sin la cu-
bierta de la bombilla 4) de la ilumi-
nacioén interior.

* Este aparato es pesado. Debe tener pre-
cauciones durante su desplazamiento.

* No retire ni toque elementos del compar-
timento congelador con las manos hime-
das o mojadas, ya que podria sufrir
abrasién de la piel o quemaduras por
congelacion.

4) Si estd previsto el uso de cubierta para la bombilla
5) Si estd previsto el uso de bombilla
6) Si el aparato no acumula escarcha (Frost Free)

* Evite la exposicion prolongada del apa-
rato a la luz solar directa.

* Las bombillas® que se utilizan en este
aparato son especiales, y se han selec-
cionado exclusivamente para uso en
aparatos domésticos. No pueden utilizar-
se para la iluminacién de la vivienda.

Uso diario

* No coloque recipientes calientes sobre
las piezas pldsticas del aparato.

* No almacene gas ni liquido inflamable en
el aparato, ya que podrian estallar.

* No coloque alimentos directamente con-
tra la salida de aire de la pared poste-
rior. 9

* Los alimentos que se descongelen no de-
ben volver a congelarse.

* Guarde los alimentos congelados, que se
adquieren ya envasados, siguiendo las
instrucciones del fabricante.

¢ Se deben seguir estrictamente las reco-
mendaciones del fabricante del aparato
sobre el almacenamiento.

* No coloque bebidas carbonatadas o con
gas en el congelador, ya que se genera
presién en el recipiente, que podria esta-
llar y dafar el aparato.

* Si se consumen polos helados retirados
directamente del aparato, se pueden su-
frir quemaduras causadas por el hielo.

Mantenimiento y limpieza

* Antes de proceder con el mantenimiento,
apague el aparato y desconecte el en-
chufe de la red.

* No limpie el aparato con objetos metdli-
cos.

* No utilice objetos afilados para eliminar
el hielo del aparato. Utilice un raspador
pldstico.

Instalacién

Importante Para realizar la conexién
eléctrica, siga atentamente las instrucciones
de los pdrrafos correspondientes.
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* Desembale el aparato y compruebe que
no tiene dafos. No conecte el aparato si
estd dafiado. Informe de los posibles da-
fios de inmediato a la tienda donde lo
haya adquirido (consulte el apartado
"Servicio"). En ese caso, conserve el ma-
terial de embalaje.

¢ Es recomendable esperar al menos dos
horas antes de conectar el aparato para
permitir que el aceite regrese al compre-
sor.

¢ El aparato debe contar con circulacién

de aire adecuada alrededor, ya que de

lo contrario se produce recalentamiento.

Para conseguir una ventilacién suficiente,

siga las instrucciones correspondientes a

la instalacion.

Siempre que sea posible, la parte poste-

rior del producto debe estar contra una

pared, para evitar que se toquen las
partes calientes (compresor, condensa-
dor) y se produzcan quemaduras.

El aparato no debe colocarse cerca de

radiadores ni de hornillas de cocina.

Asegurese de que el enchufe de red sea

accesible una vez instalado el aparato.

Servicio técnico

¢ Un electricista homologado deberé reali-
zar las tareas que se requieran para eje-
cutar el servicio o mantenimiento de este
electrodoméstico.

¢ Las reparaciones de este aparato debe
ser realizadas sélo por un centro de ser-
vicio técnico autorizado y con piezas de
repuesto originales exclusivamente. Los
nUumeros de servicio se indican en la in-
formacién de servicio correspondiente.

Descripcion del producto

Lea atentamente las instrucciones de fun-
cionamiento antes de utilizar el aparato.

Proteccién del medio ambiente

Este aparato no contiene gases perjudicia-
les para la capa de ozono, ni en el circuito
de refrigerante ni en los materiales aislan-
tes. El aparato no se debe desechar junto
con los residuos urbanos. La espuma ais-
lante contiene gases inflamables: el apara-
to se debe desechar de acuerdo con la nor-
mativa vigente, que puede solicitar a las
autoridades locales. No dafie la unidad de
refrigeracion, en especial la parte trasera,
cerca del intercambiador de calor. Los ma-
teriales de este aparato marcados con el
simbolo £ son reciclables.
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Panel de mandos

22

Cajén (para guardar alimentos conge-
lados y congelar productos frescos)

Cajén (para guardar alimentos conge-
lados y congelar productos frescos)

Caijén (solo para almacenamiento)
B} Cajén (solo para almacenamiento)
Panel de mandos

B} Placa de caracteristicas
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Luz piloto
Regulador de temperatura

Luz de congelacion répida

Interruptor de congelacion rapida
Interruptor de restablecimiento de la
sefial acustica

Luz de alarma

Encendido

1. Introduzca el enchufe en la toma.

2. Gire el regulador de temperatura hacia
la derecha, a un ajuste intermedio.

3. El piloto indicador se encenderd y se
escuchard un sonido durante 2 segun-
dos para indicar que el aparato estd
encendido.

»

La luz de alarma parpadeard y se acti-
vard la sefial de alarma para indicar
que la temperatura interior del aparato
es demasiado alta.

5. Pulse el interruptor de congelacién ra-
pida para desactivar la sefal de alar-
ma.

6. Pulse de nuevo el interruptor de conge-

lacién rapida para que se encienda el

indicador correspondiente. El congela-
dor se pondrd en marcha.

Apagado
1. Para apagar el aparato, gire el regula-
dor de temperatura hasta la posicién

"O" y la sefial solo sonard durante 2 s.
2. Elindicador se apaga.
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Regulacion de la temperatura

La temperatura del aparato se controla
mediante el regulador de temperatura si-
tuado en la parte inferior del armario.
Para utilizar el aparato, proceda como se
indica:

* Gire el regulador de temperatura hacia
ajustes mds bajos para obtener el frio mi-
nimo.

¢ Gire el regulador de temperatura hacia
ajustes mds altos para obtener el frio
madximo.

@ Lo mds idéneo es ajustar la tempera-
tura en una posicién intermedia.

Sin embargo, el ajuste exacto debe elegirse
teniendo en cuenta que la temperatura in-
terior del aparato depende de:

* temperatura ambiente

* la frecuencia con que se abre la puerta

¢ la cantidad de alimentos guardados

* ubicacién del aparato.

Funcién de congelacién rapida

La funcién se activa pulsando el interruptor
de congelacién rapida.

Se enciende el piloto de congelacién rdpi-
da.

Para desactivar la funcién en cualquier mo-
mento, basta con pulsar el interruptor de
congelacién rapida.

Primer uso

Limpieza del interior

Antes de utilizar el aparato por primera
vez, lave el interior y los accesorios internos
con agua templada y un jabén neutro para
eliminar el tipico olor de los productos nue-
vos. A continuacién seque bien.

Se apaga el piloto de congelacién rdpida.

Alarma por exceso de temperatura

Si la temperatura interior del congelador ha
aumentado de tal manera que ya no se ga-
rantiza un almacenamiento seguro de los
alimentos congelados (por ejemplo, a cau-
sa de un fallo eléctrico), la luz de alarma
parpadeard y sonard una sehal de alarma.
Desconecte la sefial de advertencia
pulsando el interruptor de congelacién
répida.
Se enciende el piloto correspondiente.
La luz de alarma parpadeard hasta
que se vuelva a alcanzar la temperatu-
ra adecuada.

2. Elinterruptor de congelacién rapida se
puede soltar tan pronto como se apa-
ga la luz de alarma.

Se apaga el piloto correspondiente.

@ Cuando se enciende el congelador por

primera vez, la luz de alarma parpa-
dea hasta que la temperatura descienda
hasta un nivel seguro de almacenamiento
de alimentos congelados.

Importante No utilice detergentes ni polvos
abrasivos, ya que podrian dafar el acaba-
do.
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Uso diario

Accesorios

Acumulador de frio

Bandeja de hielo

Raspador

x1

Congelacién de alimentos frescos

El compartimento congelador es adecuado
para congelar alimentos frescos y conservar
a largo plazo los alimentos congelados y
ultracongelados.

Para congelar alimentos frescos, active la
funcién Fast Freeze al menos 24 horas an-
tes de introducir los alimentos en el com-
partimento congelador.

Coloque los alimentos frescos que vaya a
congelar en los dos compartimientos supe-
riores.

La cantidad méxima de alimentos que pue-
de congelarse en 24 horas se indica en la
placa de datos técnicos, una etiqueta si-
tuada en el interior del aparato.

El proceso de congelacién tarda 24 horas:
durante ese tiempo no deben afadirse
otros alimentos para congelar.

Al cabo de 24 horas, cuando haya finaliza-
do el proceso de congelacién, vuelva a
ajustar la temperatura adecuada (consulte
"Regulacién de la temperatura").

Calendario de congelacién

i S BRI
1-2 3-4 3-6 3-6 3-6
> /D
3-6 10-12 10-15 10-12 10-12

Los simbolos muestran los distintos tipos de
alimentos congelados.

Los nimeros indican los tiempos de alma-
cenamiento en meses de cada tipo de ali-
mentfo congelado. Que el valor superior o
inferior del tiempo de almacenamiento indi-
cado sea vdlido dependerd de la calidad
de los alimentos y del tratamiento aplicado
antes de la congelacién.

Almacenamiento de alimentos
congelados

Al poner en marcha el aparato por primera
vez o después de un periodo sin uso, déjelo
en marcha al menos durante 2 horas con un
ajuste alto antes de colocar los productos
en el compartimento.

Importante En caso de producirse una
descongelacién accidental, por ejemplo,
por un corte del suministro eléctrico, y si la
interrupciéon ha sido mas prolongada que el
valor indicado en el campo "tiempo de
elevaciéon" de la tabla de caracteristicas
técnicas, serd necesario consumir cuanto
antes los alimentos descongelados o
cocinarlos de inmediato y congelarlos de
nuevo (después de que se hayan enfriado).
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Descongelacién

Los alimentos ultracongelados o congela-
dos, antes de utilizarlos, se pueden descon-
gelar en el compartimento frigorifico o a
temperatura ambiente, dependiendo del
tiempo de que se disponga.

Es posible incluso cocinar piezas pequefias
congeladas, fomadas directamente del
congelador: en tal caso, el tiempo de coc-
cién serd mas prolongado.

Acumuladores de frio

El congelador dispone de un acumulador
de frio que incrementa el tiempo de conser-
vacién de los alimentos en caso de que se
produzca un corte de corriente o una ave-
ria.

Consejos Utiles

Consejos para ahorrar energia

* No abra la puerta con frecuencia ni la
deje abierta mds tiempo del estrictamen-
te necesario.

* No gjuste la temperatura a un nivel infe-
rior al necesario.

¢ Compruebe que existe una circulaciéon y
una salida de aire suficientes en la base
del aparato y en la pared posterior del
mismo. No obstruya las aberturas de
ventilacién.

* No coloque alimentos calientes en el
aparato. Espere primero a que se enfrien
lo suficiente.

Consejos sobre la congelacién

Estos consejos son importantes para poder

aprovechar al méximo el proceso de con-

gelacién:

¢ La cantidad méxima de alimentos que
puede congelarse en 24 horas se indica
en la placa de datos técnicos.

* El proceso de congelacién dura 24 horas.

Durante ese periodo no deben afiadirse
otros alimentos para congelacion.

* Congele sélo productos alimenticios de
madxima calidad, frescos y perfectamente
limpios.

Produccién de cubitos de hielo

Este electrodoméstico va provisto de una

bandeja para producir cubitos de hielo.

1. Rellene la bandeja con agua.

2. Ponga la bandeja en el compartimento
del congelador

Importante No utilice instrumentos
metdlicos para retirar las bandejas del
congelador.

¢ Prepare los alimentos en porciones pe-
quefias para que se congelen de manera
rdpida y total, asi como para poder des-
congelar posteriormente sélo las cantida-
des necesarias.

* Envuelva los alimentos en papel de alu-
minio o polietileno y compruebe que los
envoltorios quedan herméticamente ce-
rrados.

* No permita que alimentos frescos y sin
congelar entren en contacto con alimen-
tos ya congelados, para evitar el aumen-
to de temperatura de los segundos.

* Los alimentos magros se congelan mejor
que los grasos; la sal reduce el tiempo de
almacenamiento de los alimentos.

* El hielo, si se consume inmediatamente
después de retirarlo del compartimento
congelador, puede provocar quemadu-
ras por congelacién en la piel.

* Es recomendable etiquetar cada paque-
te con la fecha de congelacién para con-
trolar el tiempo que permanecen alma-
cenados.

Consejos para el almacenamiento de
alimentos congelados

Para obtener el méximo rendimiento de es-
te aparato, deberd:
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* Comprobar que el comerciante ha man-
tenido los productos congelados correc-
tamente almacenados.

¢ Procurar que los alimentos congelados
pasen de la tienda al congelador en el
menor tiempo posible.

* No abra la puerta con frecuencia ni la
deje abierta mds tiempo del estrictamen-
te necesario.

Mantenimiento y limpieza

A Precaucién Antes de realizar tareas
de mantenimiento, desenchufe el
aparato.

Este equipo contiene hidrocarburos en la

unidad de refrigeracién; por tanto, el man-
tenimiento y la recarga deben estar a car-
go exclusivamente de técnicos autorizados.

/\ Advertencia Los accesorios y las
piezas del aparato no deben lavarse
en el lavavaijillas.

Limpieza periédica

El equipo debe limpiarse de forma regular:

* limpie el interior y los accesorios con
agua templada y un jabén neutro.

* revise y limpie periédicamente las juntas
de la puerta para mantenerlas limpias y
sin restos.

* aclare y seque a fondo.

Importante No mueva, daiie ni tire de los
conductos o cables del interior del armario.
No utilice detergentes, polvos abrasivos,
productos de limpieza perfumados ni cera
para limpiar el interior, ya que podrian da-
fiar la superficie, ademds de dejar un olor
intenso.

Una vez al afio, retire la rejilla de ventila-
cién de la base del aparato y limpie los ca-
nales de aire con un aspirador. Esa opera-
cién mejorard el rendimiento del aparato y
reducird el consumo eléctrico.

Importante Tenga cuidado para no dafiar
el sistema de refrigeracion.

* Una vez descongelados, los alimentos se
deterioran con rapidez y no pueden con-
gelarse otra vez.

* No supere el tiempo de almacenamiento
indicado por el fabricante de los alimen-
fos.

Muchas marcas de limpiadores de superfi-
cies de cocina contienen quimicos que pue-
den atacar o dafiar los plésticos del apara-
to. Por tal razén, se recomienda que el ex-
terior del aparato se limpie sélo con agua
templada a la que se afiadird un poco de
liquido lavavdiillas.

Después de la limpieza, vuelva a conectar
el aparato a la toma de red.

Descongelacién del congelador

@ Siempre se forma un poco de escarcha
en los estantes del congelador y en
torno al compartimento superior.

Importante Descongele el congelador sélo
cuando la capa de escarcha alcance un
grosor de unos 3 a 5 mm.

Para eliminar la escarcha, siga estos pasos:

1. Apague el aparato.

2. Retire los alimentos congelados, en-

vuélvalos en varias hojas de papel de

periédico y coléquelos en un sitio fres-
co.

Deje la puerta abierta.

Retire los tres cajones grandes.

Para acelerar la descongelaciéon puede

colocar recipientes con agua caliente

(no hirviendo) en el interior del conge-

lador.

6. Cuando haya terminado de desconge-
lar, elimine el agua que ha quedado en
el pequefio cajén del fondo y seque
bien todo el interior.

7. Encienda el aparato.

uhw
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8. Gire el termostato a un valor interme-
dio y haga funcionar el aparato duran-

te al menos dos horas en el modo de
"Congelacién rapida".

9. Vuelva a infroducir los alimentos que
retird previamente.

Advertencia No utilice herramientas

metdlicas afiladas para raspar la
escarcha del evaporador, ya que podria

dafiarlo. No utilice dispositivos mecdnicos ni
medios artificiales para acelerar el proceso

de descongelacién, excepto los
recomendados por el fabricante. El
aumento de la temperatura de los

paquetes de alimentos congelados durante
la descongelacién puede acortar su tiempo

de almacenamiento.

Limpieza de los canales de aire

1. Retire el zécalo (1) y, a continuacién, la

rejilla de ventilacién (2);

Qué hacer si...

Precaucién Desenchufe el aparato

antes de realizar cualquier reparacion.

Las medidas de resolucién de problemas
que no se indican en este manual deben

dejarse en manos de un electricista o profe-

sional cualificado y competente.

rON

Limpie la rejilla de ventilacién (2).

Tire del deflector de aire (3).

Limpie la parte inferior del aparato con
una aspiradora.

Periodos sin funcionamiento

Si el aparato no se utiliza durante un tiem-
po prolongado, tome las siguientes precau-
ciones:

1.

hoDd

Desconecte el aparato de la red eléc-
trica.

Extraiga todos los alimentos.
Descongele el aparato, si estd previsto.
Limpie el electrodoméstico y todos sus
accesorios.

Deje las puertas entreabiertas para
evitar la formacién de olores desagra-
dables.

Si va a mantener el armario en marcha, so-
licite a alguien que lo inspeccione de vez en
cuando para evitar que los alimentos se
echen a perder en caso de un corte de
energia.

Importante Se oyen sonidos durante el
funcionamiento normal (compresor,
circulaciéon de refrigerante).


http://ikea-club.com.ua

espaoL LD //Ikea-club.com.ua

28

Problema

Causa posible

Solucién

El aparato hace ruido.

El aparato no estd bien ins-
talado.

Compruebe que los soportes
del aparato descansan sobre
una superficie estable (las
cuatro patas deben estar bien
apoyadas en el suelo).

El aparato no funciona.
La luz del piloto no par-
padea.

El aparato estd apagado.

Encienda el aparato.

El aparato no estd correcta-
mente enchufado a la toma
de corriente.

Enchufe el aparato correcta-
mente a la toma de corriente.

El aparato no recibe suminis-
tro eléctrico. No hay tensién
en la foma de corriente.

Enchufe un aparato eléctrico
diferente a la toma de corrien-
te.

Llame a un eleciricista cualifi-
cado.

La luz del piloto de con-
trol parpadea.

El aparato no estd funcio-
nando correctamente.

Llame a un electricista cualifi-
cado.

La luz de alarma par-
padea.

La temperatura del congela-
dor es demasiado alta.

Consulte la seccién "Alarma
de temperatura excesiva".

La alarma suena

La temperatura del congela-
dor es demasiado alta.

Consulte la seccién "Alarma
de temperatura excesiva".

El compresor funciona
continuamente.

La temperatura no se ha
ajustado correctamente.

Seleccione una temperatura
mas alta.

La puerta no estd bien cerra-
da.

Consulte la seccién "Cierre de
la puerta".

La puerta se ha abierto con
excesiva frecuencia.

No mantenga abierta la puer-
ta mds tiempo del necesario.

La temperatura de los ali-
mentos es demasiado alta.

Deje que la temperatura de
los alimentos descienda a la
temperatura ambiente antes
de guardarlos.

La temperatura ambiente es
demasiado alta.

Reduzca la temperatura am-
biente.

La funcién de congelaciéon
rdpida estd activada.

Desactive la funcién de conge-
lacién rapida.

La temperatura del con-
gelador es demasiado
baja/alta.

El regulador de temperatura
no se ha ajustado correcta-
mente.

Seleccione una temperatura
mas alta o baja.
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Si después de las comprobaciones anterio-
res el aparato no funciona correctamente,
pongase en contacto con el centro de servi-
cio técnico mds cercano. Encontrard la lista
al final de este manual.

Cierre de la puerta
1. Limpie las juntas de la puerta.

Datos técnicos

Medidas

Altura 815 mm
Ancho 596 mm
Profundo 550 mm
Volumen (neto) 98 litros
Sistema de desconge- | manual
lacién

Potencia energética
Tigmpo de estabiliza- |29 horas
cién

Capacidad de conge- |18 kg/24 h
lacién

Consumo de energia 0,542 kWh/24 h
Nivel de ruido 38 dB (A)
Clasificacién energéti- |A+

ca

Instalacion

Precaucién Lea atentamente el

apartado "Informacién de seguridad"
para garantizar su propia seguridad y el
correcto funcionamiento del
electrodoméstico antes de instalarlo.

Importante Consulte las instrucciones de
montaje para la instalacién.

2. Si es necesario, ajuste la puerta. Con-
sulte las instrucciones de montgje.

3. Si es necesario, cambie las juntas de
puerta defectuosas. Péngase en con-
tacto con el centro de servicio técnico.

La informacién técni-
ca se encuentra en
la placa de datos
técnicos en el lado
interior izquierdo del
aparato y en la eti-
queta de energia.

Ubicacién

Para garantizar el mejor rendimiento, insta-
le el aparato alejado de fuentes de calor,
como radiadores, calderas, luz solar direc-
ta, etc. AsegUrese también de que el aire
puede circular sin obstdculos por la parte
trasera del aparato.
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Colocacién

Este aparato también se puede instalar en
un lugar seco y bien ventilado (garaje o s6-
tano), aunque para un funcionamiento épti-
mo se recomienda instalar el aparato en un
punto en el que la temperatura ambiente
se corresponda con la clase climdtica indi-
cada en la placa de datos técnicos del
aparato:

Clase climdtica |Temperatura am-
biente

SN +10°Ca + 32°C

N +16°Ca +32°C

ST +16°C a +38°C

T +16°C a +43°C

Conexidn eléctrica

Antes de conectar el aparato, compruebe
que el voltaje y la frecuencia que aparecen
en la placa de datos técnicos se correspon-
den con el suministro de la vivienda.

Aspectos medioambientales

El simbolo &, que aparece en el aparato o
en su embalaje, indica que este producto
no se puede tratar como un residuo normal
del hogar. Se deberd entregar, sin coste
para el poseedor, bien al distribuidor, en el
acto de la compra de un nuevo producto
similar al que se deshecha, bien a un punto
municipal de recoleccién selectiva de
equipos eléctricos y electrénicos para su
reciclaje. Al asegurarse de que este
producto se desecha correctamente, usted
ayudard a evitar posibles consecuencias
negativas para el medio ambiente y la

GARANTIA IKEA

El aparato debe tener conexién a tierra. El
enchufe del cable de alimentacién se sumi-
nistra con un contacto para tal fin. Si la to-
ma de red de la vivienda carece de cone-
xién a tierra, conecte el aparato a una to-
ma de tierra conforme con la normativa,
después de consultar a un electricista pro-
fesional.

El fabricante declina toda responsabilidad
si no se toman las precauciones antes indi-
cadas.

Este aparato es conforme con las directivas
de la CEE.

C€

salud publica, lo cual podria ocurrir si este
producto no se gestionara de forma
adecuada. Para obtener informacién mds
detallada sobre el reciclaje de este
producto, péngase en contacto con el
Ayuntamiento de su Municipio, 6 con la
tienda donde lo compré.

Materiales de embalaje

Los materiales con el simbolo ¢ son reci-
clables. Deshdgase de los materiales de
embalaje en el contenedor de reciclado
instalado al efecto.

¢{Qué plazo de validez tiene la garantia
de IKEA?

La garantia tiene una validez de cinco (5)
afios a partir de la fecha de compra a
IKEA, a menos que el aparato sea de la
gama LAGAN, en cuyo caso se aplicard un
periodo de garantia de dos (2) afios. El re-
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cibo original es necesario como prueba de
compra para validar la garantia. Cualquier
reparacién efectuada en el aparato duran-
te el periodo de garantia no conlleva la
ampliacién del plazo de la misma para el
aparato ni para las piezas nuevas.

¢{Qué aparatos no estan cubiertos por la
garantia IKEA de cinco (5) afios?

La gama de aparatos LAGAN y todos los
demds aparatos comprados en IKEA con
fecha anterior a 1 de agosto de 2007.

¢Quién se hara cargo del servicio?

El proveedor de servicios IKEA se hard car-
go de la reparacién del aparato, ya sea
por personal de servicio propio o de un
centro de servicio autorizado.

¢ Qué cubre la garantia?

La garantia cubre defectos del aparato
causados por fallos de material o de fabri-
cacién a partir de la fecha de compra a
IKEA. La garantia sélo es vdlida para apa-
ratos de uso doméstico. Las excepciones se
especifican en el apartado “¢ Qué no cubre
la garantia?” Durante el periodo de garan-
tia quedan cubiertos los costes que com-
porte la correccién del fallo, como: repara-
ciones, piezas, mano de obra y desplaza-
miento, siempre que para acceder al apa-
rato no haya sido necesario incurrir en gas-
tos especiales y que el fallo esté relaciona-
do con algun defecto de fabricacién o ma-
terial cubierto por la garantia. Bajo estas
condiciones se aplicardn las directrices de
la UE (N° 99/44/GE) y la legislacién vigen-
te en cada pais. Las piezas sustituidas pa-
sardn a ser propiedad de IKEA.

¢Qué hara IKEA para corregir el
problema?

El proveedor de servicio indicado por IKEA
examinard el producto y decidird, segin su
propio criterio, si estd cubierto por la ga-
rantia. Si se considera cubierto, el provee-
dor de servicio de IKEA o su centro de ser-
vicio autorizado, en sus propias instalacio-
nes y segun su propio criterio, reparard el
producto defectuoso o lo sustituird por otro
producto igual o similar.

¢Qué no cubre la garantia?

* El desgaste y las roturas normales.

* El dafo deliberado o negligente, el dafo
causado por incumplimiento de las ins-
trucciones de funcionamiento, instalacién
incorrecta o conexién a un voltaje inco-
rrecto, el dafio originado por reacciones
quimicas o electroquimicas, éxido, corro-
sién o dafos producidos por agua inclu-
yendo los causados por exceso de cal,
aunque sin limitarse sélo a estos, el dafio
causado por condiciones ambientales
anormales.

* Las partes fungibles, incluidas las pilas y
bombillas.

* Las piezas no funcionales y decorativas
que no afectan al uso normal del apara-
to, incluidos los arafazos o las posibles
diferencias en el color.

 El dafo accidental causado por objetos o
sustancias extrafios o por la limpieza o
desmontaje de filtros, sistemas de des-
carga o dosificadores de detergente.

* El dafio de las piezas siguientes: vitroce-
rdmica, accesorios, cestos de cubiertos y
vajilla, tubos de alimentacién y descarga,
material sellante o aislante, bombillas y
tapas de bombilla, visores digitales,
mandos, carcasa y piezas de la carcasa.
A menos que se pueda probar que tales
dafios han sido causados por defectos de
fabricacion.

* Casos en los que no se ha podido apre-
ciar un fallo durante la visita del técnico
de servicio.

* Reparaciones realizadas por un centro
de servicio técnico no autorizado por el
proveedor o en las que no se hayan utili-
zado piezas originales.

* Reparaciones causadas por una instala-
cién defectuosa o no acorde con las es-
pecificaciones.

* El uso del aparato en un entorno no do-
méstico, por ejemplo, para uso profesio-
nal.
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* Dafos causados durante el transporte. Si
un cliente transporta el producto a su do-
micilio o a otra direccién, IKEA no se hard
responsable de los dafios que puedan
producirse durante el transporte. No obs-
tante, si IKEA se encarga de entregar el
producto en la direccién suministrada por
el cliente, esta garantia cubrird los dafios
que pudieran producirse durante el
tfransporte.

¢ Coste de la instalacién inicial del aparato
de IKEA. Sin embargo, si un proveedor
de servicio de IKEA o su centro de servi-
cio autorizado repara o sustituye el apa-
rato segln las condiciones de esta ga-
rantia, el proveedor de servicio o el cen-
tro de servicio autorizado reinstalard el
aparato reparado o instalard el aparato
de sustitucion, segun sea necesario.

Esta restriccién no se aplica al trabagjo reali-
zado para adaptar el aparato a las especi-
ficaciones técnicas y de seguridad de otro
pais de la UE, siempre que sea efectuado
por un profesional homologado en el que
se utilicen piezas originales.

¢ Como se aplica la legislacion de los
paises?

La garantia de IKEA le otorga a Usted de-
rechos legales especificos que cubren o su-
peran todos los requisitos legales locales y
que pueden variar de un pais a otro.

Area de validez

Para los aparatos comprados en un pais de

la UE y trasladados a otro pais de la UE, los

servicios se facilitardn conforme a las condi-
ciones de garantia normales vigentes en el
nuevo pais. La obligacién de realizar los
servicios comprendidos en la garantia sélo
existe si:

el aparato cumple y se ha instalado se-
gun las especificaciones técnicas del pais
en el que se plantea la reclamacién;

* el aparato cumple y se ha instalado se-
gun las instrucciones de montaje y la in-
formacién de seguridad para el usuario;

Servicio posventa especializado en

aparatos de IKEA:

No dude en ponerse en contacto con el Ser-
vicio posventa de IKEA para:

1. plantear una reclamacién bajo los tér-
minos de la garantia;

2. solicitar ayuda sobre la instalacién de
un aparato de IKEA en el mueble de
cocina apropiado de IKEA. El servicio
no ofrecerd informacién relacionada
con:

— la instalacién general de la cocina
IKEA,;

— la conexiones eléctricas (si la maqui-
na viene sin enchufe ni cable), hi-
drdulicas o de gas, ya que deben ser
realizadas por un técnico profesional
homologado.

3. aclaraciones sobre el contenido y las
especificaciones del manual del usuario
del aparato IKEA.

Para poder ofrecerle la mejor asistencia,

rogamos que lea atentamente las instruc-

ciones de montaje y/o la seccién Manual
del Usuario de este folleto antes de poner-
se en contacto con nosotros.

¢ Cémo puede localizarnos cuando
necesite nuestro servicio?

Consulte la Ultima pdgina de este manual,
donde encontrard una lista completa de los
contactos designados por IKEA y los nUme-
ros de teléfono correspondientes.

Importante Para poder ofrecerle el servicio
mds rdpido, recomendamos utilizar los
numeros de teléfono especificos que
encontrard en una lista al final del manual.
Consulte siempre los nimeros en el folleto
del aparato especifico para el que solicita
asistencia. Antes de llamar, tenga a mano
el nimero de articulo IKEA (cédigo de 8
digitos) del aparato para el que solicita
asistencia.
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Importante {GUARDE EL RECIBO DE
COMPRA!

Es su prueba de compra y el documento im-
prescindible para que la garantia sea vdli-
da. Observe también que el recibo indica el
nombre y nimero de articulo IKEA (cédigo
de 8 digitos) de cada aparato que compra.

¢Necesita mas ayuda?

Si desea realizar alguna consulta no rela-
cionada con el Servicio posventa de sus
aparatos, pdngase en contacto con el cen-
tro de llamadas de la tienda IKEA mads proé-
xima. Recomendamos que lea atentamente
la documentacién del aparato antes de po-
nerse en contacto con nosotros.
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Wijzigingen voorbehouden

A Veiligheidsinformatie

In het belang van uw veiligheid en om een
correct gebruik te kunnen waarborgen is
het van belang dat u, alvorens het appa-
raat te installeren en in gebruik te nemen,
deze gebruiksaanwijzing, inclusief de tips
en waarschuwingen, grondig doorleest. Om
onnodige vergissingen en ongevallen te
voorkomen is het belangrijk ervoor te zor-
gen dat alle mensen die het apparaat ge-
bruiken, volledig bekend zijn met de werk-
ing ervan en de veiligheidsvoorzieningen.
Bewaar deze instructies en zorg ervoor dat
zij bij het apparaat blijven als het wordt
verplaatst of verkocht, zodat iedereen die
het apparaat gedurende zijn hele levens-
duur gebruikt, naar behoren is geinfor-
meerd over het gebruik en de veiligheid
van het apparaat.

Voor de veiligheid van mensen en eigen-
dommen dient u zich aan de voorzorgs-
maatregelen uit dit instructieboekje te hou-
den, de fabrikant is niet verantwoordelijk
voor schade die door het niet opvolgen van
de aanwijzingen veroorzaakt is.

Veiligheid van kinderen en kwetsbare

mensen

* Dit apparaat is niet bedoeld voor ge-
bruik door personen (waaronder begre-
pen kinderen) met verminderde fysieke,
zintuiglijke vermogens of een gebrek aan
ervaring en kennis, tenzij dit onder toe-
zicht gebeurt van een voor hun veiligheid
verantwoordelijke persoon of tenzij zij
van een dergelijke persoon instructie
hebben ontvangen over het gebruik van
het apparaat.

Onderhoud en reiniging 40
Problemen oplossen 42
Technische gegevens 43
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IKEA GARANTIE 45

Houd kinderen uit de buurt om te voorko-
men dat ze met het apparaat gaan spe-
len.

* Houd dlle verpakkingsmateriaal buiten
het bereik van kinderen. Gevaar voor
verstikking.

* Als u het apparaat afdankt trek dan de
stekker uit het stopcontact, snij de voe-
dingskabel door (zo dicht mogelijk bij het
apparaat) en verwijder de deur om te
voorkomen dat kinderen een elektrische
schok krijgen of zichzelf in het apparaat
opsluiten.

* Als dit apparaat, dat voorzien is van een
magnetische deursluiting, een ouder ap-
paraat vervangt, dat voorzien is van een
veerslot (slot) op de deur of het deksel,
zorg er dan voor dat u het slot onbruik-
baar maakt voordat u het oude appa-
raat weggooit. Dit voorkomt dat kinderen
er in opgesloten kunnen raken.

Algemene veiligheid
A Waarschuwing!

Houd de ventilatieopeningen altijd vrij van
obstructies; dit geldt zowel voor losstaande
als ingebouwde modellen.

* Het apparaat is vitsluitend ontworpen
voor huishoudelijk gebruik.

* Dit apparaat is bedoeld voor het bewa-
ren van levensmiddelen en/of dranken in
een gewoon huishouden, zoals vitgelegd
in dit instructieboekje.

* Gebruik geen mechanische hulpmiddelen
of kunstgrepen om het ontdooiproces te
versnellen.
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* Gebruik geen andere elektrische appa-
raten (bijvoorbeeld ijsmachines) in koel-
kasten, tenzij ze voor dit doel goedge-
keurd zijn door de fabrikant.

* Let op dat u het koelcircuit niet bescha-
digt.

¢ Het koelmiddel isobutaan (R600a) be-
vindt zich in het koelcircuit van het appa-
raat, dit is een natuurlijk gas dat welis-
waar milieuvriendelijk is, maar ook viterst
ontvlambaar.

* Controleer of de onderdelen van het
koelcircuit tijdens transport en installatie
van het apparaat niet beschadigd zijn
geraakt.

Indien het koelcircuit beschadigd is:

— open vuur en ontstekingsbronnen ver-
mijden

— de ruimte waar het apparaat zich be-
vindt grondig ventileren

* Het is gevaarlijk om wijzigingen aan te
brengen in de specificaties of dit product
op enigerlei wijze te modificeren. Een be-
schadigd netsnoer kan kortsluiting, brand
en/of een elektrische schok veroorzaken.

Waarschuwing! Alle elekirische

onderdelen (netsnoer, stekker,
compressor) mogen uitsluitend vervangen
worden door een erkende
onderhoudsdienst of gekwalificeerd
onderhoudspersoneel.

1. Het netsnoer mag niet verlengd wor-
den.

2. Verzeker u ervan dat de stekker niet
platgedrukt of beschadigd wordt
door de achterkant van het appa-
raat. Een platgedrukte of beschadig-
de stekker kan oververhit raken en
brand veroorzaken.

3. Verzeker u ervan dat u de stekker
van het apparaat kunt bereiken.

4. Trek niet aan het snoer.

7) Als er een afdekking voor het lampje is voorzien
8) Het lampje
9) Als het apparaat vorstvrij is

35

5. Als de stekker los zit, steek hem dan
niet in het stopcontact. Dit kan ge-
vaar opleveren van een elekirische
schok of brand.

6. U mag het apparaat niet gebruiken
zonder de afdekking van het lampje
7) voor de binnenverlichting.

Dit apparaat is zwaar. Wees voorzichtig

als u het apparaat verplaatst.

Haal geen artikelen uit het vriesvak en

raak ze niet aan als uw handen vochtig/

nat zijn, dit kan uw huid beschadigen of
vrieswonden veroorzaken.

Stel het apparaat niet langdurig bloot

aan direct zonlicht.

Gloeilampjes 8) dat in dit apparaat wordt

gebruikt, is een speciaal lampje voor

huishoudelijke apparaten. De lampjes
zijn niet geschikt voor de verlichting van
ruimtes.

Dagelijks gebruik

Zet geen hete potten op de kunststof on-
derdelen in het apparaat.

Bewaar geen brandbare gassen of vloei-
stoffen in het apparaat, deze kunnen ont-
ploffen.

Zet geen levensmiddelen direct tegen de
luchtopening in de achterwand. 9
Diepgevroren voedsel mag niet opnieuw
worden ingevroren als het eenmaal ont-
dooid is.

Bewaar voorverpakte diepvriesproduc-
ten volgens de aanwijzingen van de fa-
brikant.

U dient zich strikt te houden aan de aan-
bevelingen van de fabrikant van het ap-
paraat met betrekking tot het bewaren
van voedsel.

Leg geen koolzuurhoudende of mousse-
rende dranken in de vriezer, deze ver-
oorzaken druk op de fles die daardoor
kan ontploffen, dit kan schade toebren-
gen aan het apparaat.
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¢ |Jslollies kunnen vrieswonden veroorza-
ken als ze rechtstreeks vanuit het appa-
raat geconsumeerd worden.

Onderhoud en reiniging

* Schakel het apparaat uit en trek de stek-
ker uit het stopcontact voordat u onder-
houdshandelingen verricht.

* Maak het apparaat niet met metalen
voorwerpen schoon.

* Gebruik geen scherpe voorwerpen om ijs
van het apparaat te krabben. Gebruik
een kunststof schraper.

Installatie

Belangrijk! Voor de aansluiting van
elektriciteit dienen de instructies in de
desbetreffende paragrafen nauwgezet te
worden opgevolgd.

* Pak het apparaat uit en controleer of er
beschadigingen zijn. Sluit het apparaat
niet aan als het beschadigd is. Meld mo-
gelijke beschadigingen onmiddellijk bij
een erkende onderhoudsdienst (Zie
hoofdstuk "Onderhoud"). Gooi in dat ge-
val de verpakking niet weg.

* Wij adviseren u om vier uur fe wachten
voordat u het apparaat aansluit, dan kan
de olie terugvloeien in de compressor.

* Rond het apparaat dient adequate lucht-
circulatie te zijn, anders kan dit tot over-
verhitting leiden. Om voldoende ventila-
tie te verkrijgen de instructies met betrek-
king tot de installatie opvolgen.

* De achterkant dient zo mogelijk tegen
een muur geplaatst te worden, teneinde
te voorkomen dat hete onderdelen (com-
pressor, condensator) aangeraakt kun-
nen worden en brandwonden veroorza-
ken.

Beschrijving van het product

Lees nauwkeurig de gebruiksaanwijzing
door voordat u het apparaat gebruikt.

* Het apparaat mag niet vlakbij radiatoren
of kooktoestellen geplaatst worden.

* Zorg ervoor dat de stekker na installatie
van het apparaat toegankelijk is.

Onderhoud

* Alle elektrotechnische werkzaamheden
die noodzakelijk zijn voor het uitvoeren
van onderhoud aan het apparaat, die-
nen uitgevoerd te worden door een ge-
kwalificeerd elektricien of competent per-
soon.

* Dit product mag alleen worden onder-
houden door een erkend onderhouds-
centrum en er dient alleen gebruik te
worden gemaakt van originele reser-
veonderdelen. De telefoonnummers van
de onderhoudsdiensten staan in de lijst
Onderhoudsinformatie.

Bescherming van het milieu

Dit apparaat bevat geen gassen die de
ozonlaag kunnen beschadigen, niet in het
koelcircuit en evenmin in de isolatiemateria-
len. Het apparaat mag niet worden wegge-
gooid bij het normale huishoudelijke afval.
Het isolatieschuim bevat ontvlambare gas-
sen: het apparaat moet weggegooid wor-
den conform de van toepassing zijnde re-
gels die u bij de lokale overheidsinstanties
kunt verkrijgen. Voorkom beschadiging aan
de koeleenheid, vooral aan de achterkant
bij de warmtewisselaar. De materialen die
gebruikt zijn voor dit apparaat en die voor-
zien zijn van het symbool & zijn recycle-
baar.
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Bedieningspaneel

L v

37

Lade (voor het opbergen van bevroren
voedsel en het invriezen van verse pro-
ducten)

Lade (voor het opbergen van bevroren
voedsel en het invriezen van verse pro-
ducten)

Lade (alleen voor bewaren)
Il Lade (alleen voor bewaren)
Bedieningspaneel

&l Typeplaatje

ﬁl

rr
E 3

|
* % A J
Qe
5 2 b
Controlelampje 4. Het alarmlampje zal knipperen en u
Temperatuurknop hoort een geluidsignaal. Dit geeft aan
. . at de interne temperatuur te hoog is.
Snelvrieslampje dat de i p hoog i
Shelvriesschakelaar 5. Druk op de schakelaar Snelvriezen en
het geluidsi | zal itge-
Geluidssignaal van de resetschakelaar S:hc?keellg.dygnoo zal worden uitge
Alarmlampje 6. Druk nogmaals op de schakelaar Snel-
Inschakelen vriezen en het lampje Snelvriezen zall

1. Steek de stekker in het stopcontact.

2. Draai de thermostaatknop naar rechts
op een gemiddelde stand.

3. Het controlelampje zal branden en er
wordt gedurende 2 sec. een geluidsig-
naal weergegeven. Dit geeft aan dat
het apparaat is ingeschakeld.

gaan branden. De vriezer zal gaan
werken.

Uitschakelen

1. Draai de thermostaatknop op de stand
"O" om het apparaat uit te schakelen
waarna u ongeveer gedurende 2 se-
conden een geluid hoort.

2. Het indicatielampje gaat uit.
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Temperatuurregeling

De temperatuur in het apparaat wordt ge-
regeld door de thermostaatknop die zich
aan de onderzijde van de kast bevindt.

Ga als volgt te werk om het apparaat in

werking te stellen:

* draai de thermostaatknop op een lagere
stand om de minimale koude te verkrij-
gen.

* draai de thermostaatknop op een hogere
stand om de maximale koude te verkrij-
gen.

@ Een gemiddelde instelling is over het
algemeen het meest geschikt.

De exacte instelling moet echter gekozen

worden rekening houdend met het feit dat

de temperatuur in het apparaat afthankelijk

is van:

* kamertemperatuur

¢ hoe vaak de deur geopend wordt

* de hoeveelheid voedsel die bewaard
wordt

* de plaats van het apparaat.

Functie Snelvriezen

U kunt de functie Snelvriezen activeren door
op de schakelaar Snelvriezen te drukken.
Het lampje Snelvriezen licht op

Het eerste gebruik

De binnenkant schoonmaken

Voordat u het apparaat voor de eerste
keer gebruikt, wast u de binnenkant en de
interne accessoires met lauwwarm water en
een beetje neutrale zeep om de typische
geur van een nieuw product weg te nemen.
Droog daarna grondig af.

Het is mogelijk om de functie op elk moment
te inactiveren door op de schakelaar Snel-
vriezen te drukken.

Het lampje Snelvriezen gaat vit

Alarm hoge temperatuur

Als de temperatuur in de vriezer stijgt tot
een punt waarop de veilige opslag van in-
gevroren voedsel niet langer wordt verze-
kerd (bijvoorbeeld door stroomuitval) dan
zal er een alarmlampje knipperen en een
akoestisch alarm worden weergegeven.

1. U kunt dit waarschuwingsgeluid uit-
schakelen door op de schakelaar Snel-
vriezen te drukken.

Het lampje Snelvriezen gaat branden.
Het alarmlampje zal blijven knipperen
totdat de vereiste temperatuur weer
wordt bereikt.

2. De schakelaar Snelvriezen kan worden
losgelaten als het alarmlampje vitgaat.
Het lampje Snelvriezen gaat uit.

Wanneer de vriezer voor de eerste
maal wordt ingeschakeld, zal het
alarmlampje knipperen totdat de tempera-
tuur een veilig niveau bereikt voor het be-

waren van ingevroren voedsel.

Belangrijk! Gebruik geen oplosmiddelen of
schuurpoeders. Deze beschadigen de lak.
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Dagelijks gebruik
Accessoires

Koudeaccu

Bakje voor ijsblok-
jes

IJsschraper

x1

Vers voedsel invriezen

Het vriesvak is geschikt voor het invriezen
van vers voedsel en voor het voor een lan-
ge periode bewaren van ingevroren en
diepgevroren voedsel.

Activeer om vers voedsel in te vriezen de
Fast Freeze -functie ten minste 24 vur voor-
dat u het in te vriezen voedsel in het vries-
vak legt.

Zet het verse voedsel dat u in wilt vriezen in
de twee bovenste vakken.

De maximale hoeveelheid voedsel die in 24
uur ingevroren kan worden, staat vermeld
op het typeplaatje, een etiket dat zich aan
de binnenkant van het apparaat bevindt.
Het invriesproces duurt 24 uur: vries tijdens
deze periode geen ander voedsel in.

Na 24 uur, wanneer het invriesproces is vol-
tooid, de vereiste temperatuur weer instel-
len (zie "Temperatuurregeling").

Invriesagenda

p oo @ 8§

1-2 3-4 3-6 3-6 3-6

&8 fp

3-6 10-12 10-12 10-12

De symbolen geven verschillende soorten
ingevroren levensmiddelen aan.

De cijfers geven de bewaartijd in maanden
aan voor de bijbehorende ingevroren le-
vensmiddelen. Of de hoogste of laagste
waarde van de aangegeven bewaartijd
van toepassing is, hangt af van de kwaliteit
van het voedsel en eventuele bereiding
voordat het werd ingevroren.

Het bewaren van ingevroren voedsel

Als u het apparaat voor het eerst of na een
periode dat het niet gebruikt is inschakelt,
het apparaat minstens 2 uur op een hoge
instelling laten werken voordat u er produc-
ten in plaatst.

Belangrijk! In het geval van onbedoelde
ontdooiing, bijvoorbeeld als de stroom
langer is uitgevallen dan de duur die op de
kaart met technische kenmerken onder
"tijdsduur" is vermeld, moet het ontdooide
voedsel snel geconsumeerd worden of
onmiddellijk bereid worden en dan weer
worden ingevroren (nadat het afgekoeld
is).

Ontdooien

Diepgevroren of ingevroren voedsel kunt,
voordat het gebruikt wordt, in het koelvak
of op kamertemperatuur laten ontdooien,
afhankelijk van de hoeveelheid tijd die hier-
voor nodig is.
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Kleine stukken kunnen zelfs rechtstreeks
vanuit de vriezer gekookt worden als ze
nog bevroren zijn: in dat geval zal de be-
reiding iets langer duren.

Koude accumulators

De vriezer is uitgerust met een koude accu-
mulator; hierdoor blijft het voedsel langer
koud als de stroom uvitvalt of als er een sto-
ring is.

Nuttige aanwijzingen en tips

Tips voor energiebesparing

* De deur niet vaker openen of open laten
staan dan strikt noodzakelijk.

* Stel de temperatuur niet kouder in dan
nodig.

e Zorg dat er voldoende luchtcirculatie en
vitlaat is aan de onderkant en de achter-
kant van het apparaat. Bedek nooit de
luchtventilatiegaten.

* Plaats geen warm voedsel in het appa-
raat. Laat warm voedsel eerst afkoelen

Tips voor het invriezen

Om u te helpen om het beste van het in-
vriesproces te maken, volgen hier een paar
belangrijke tips:

* De maximale hoeveelheid voedsel die in
24 uur ingevroren kan worden, is vermeld
op het typeplaatje.

¢ het invriesproces duurt 24 uur. Voeg ge-
durende deze periode niet meer in te
vriezen voedsel foe.

« vries alleen vers en grondig schoonge-
maakte levensmiddelen van uitstekende
kwaliteit in.

* bereid het voedsel in kleine porties voor,
zo kan het snel en volledig worden inge-
vroren en zo kunt u later alleen die hoe-
veelheid laten ontdooien die u nodig
heeft.

» wikkel het voedsel in aluminiumfolie of
plastic en zorg ervoor dat de pakjes
luchtdicht zijn.

Onderhoud en reiniging

Let op! Voordat u welke
onderhoudshandeling dan ook

Het maken van ijsblokjes

Dit apparaat is vitgerust met een of meer
bakjes voor het maken van ijsblokjes.

1. Vul het bakje met water.

2. Zet het bakje in het vriesvak

Belangrijk! Gebruik geen metalen
voorwerpen om het bakje uit de vriezer te
verwijderen.

* leg vers, nog niet ingevroren voedsel niet
tegen het al ingevroren voedsel, om te
voorkomen dat dit laatste warm wordt.

* smalle pakjes zijn makkelijker op te ber-
gen dan dikke; zout maakt voedsel min-
der lang houdbaar.

* water bevriest, als dit rechtstreeks uvit het
vriesvak geconsumeerd wordt, kan het
aan de huid vastvriezen.

* het is aan te bevelen de invriesdatum op
elk pakje te vermelden, dan kunt u zien
hoe lang het al bewaard is.

Tips voor het bewaren van ingevroren
voedsel

Om de beste resultaten van dit apparaat te

verkrijgen, dient u:

* er zich van te verzekeren dat de com-
mercieel ingevroren levensmiddelen op
geschikte wijze door de detailhandelaar
werden opgeslagen.

* ervoor te zorgen dat de ingevroren le-
vensmiddelen zo snel mogelijk van de
winkel naar uw vriezer gebracht worden.

* De deur niet vaker openen of open laten
staan dan strikt noodzakelijk.

* Als voedsel eenmaal ontdooid is, bederft
het snel en kan het niet opnieuw worden
ingevroren.

* Bewaar het voedsel niet langer dan de
door de fabrikant aangegeven bewaar-
periode.

verricht, de stekker uit het stopcontact
trekken.
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Het koelcircuit van dit apparaat bevat kool-
waterstoffen; onderhoud en herladen mag
alleen vitgevoerd worden door bevoegde
technici.

Waarschuwing! De toebehoren en

onderdelen van het apparaat zijn niet
geschikt om in een afwasmachine gewassen
te worden.

Periodieke reiniging

Het apparaat moet regelmatig worden

schoongemaakt:

¢ maak de binnenkant en de accessoires
schoon met lauw water en wat neutrale
zeep.

* controleer de afdichtingen regelmatig en
wrijf ze schoon om u ervan te verzekeren
dat ze schoon en vrij van restjes zijn.

¢ spoel ze aof en maak ze grondig droog.

Belangrijk! Trek niet aan leidingen en/of
kabels aan de binnenkant van de kast en
verplaats of beschadig ze niet.

Gebruik nooit schoonmaakmiddelen,
schuurpoeders, erg geparfumeerde reini-
gingsproducten en waspolijstmiddelen om
de binnenkant schoon te maken, aangezien
deze het oppervlak beschadigen en een
sterke geur achterlaten.

U dient een keer per jaar het ventilatieroos-
ter aan de onderkant te verwijderen en de
luchtkanalen met een stofzuiger vit te zui-
gen. Deze handeling zal de prestatie van
het apparaat verbeteren en het elektrici-
teitsverbruik verminderen.

Belangrijk! Zorg ervoor dat u het
koelsysteem niet beschadigt.

Veel normaal verkrijgbare keukenreinigers
bevatten chemicalién die de kunststoffen
die in dit apparaat gebruikt zijn kunnen
aantasten/beschadigen. Daarom wordt het
aanbevolen de buitenkant van dit appa-
raat alleen schoon te maken met warm wa-
ter met een beetje afwasmiddel.

Steek, na het schoonmaken van het appa-
raat, de stekker weer in het stopcontact.

De vriezer ontdooien

@ Een zekere hoeveelheid rijp zal zich al-
tijd vormen op de schappen van de
vriezer en rond het bovenste vak.

Belangrijk! Ontdooi de vriezer wanneer de
rijplaag een dikte van ongeveer 3-5 mm
bereikt heeft.

Volg onderstaande aanwijzingen om de

rijp te verwijderen:

1. Schakel het apparaat uit.

2. Verwijder al het ingevroren voedsel,

wikkel het in een paar lagen kranten-

papier en leg het op een koele plaats.

Laat de deur open staan

Verwijder de drie grote lades.

Het ontdooien kan versneld worden

door kommen met heet water (niet ko-

kend) in de vriezer te zetten

6. Als u klaar bent met het ontdooien, ver-
wijdert u het water dat zich heeft ver-
zameld in de kleine onderste lade en
droogt u de binnenkant grondig.

7. Schakel het apparaat in.

8. Zet de thermostaatregelaar op een
middelste stand en laat minstens twee
uur aan staan in de modus 'Snelvrie-
zen'.

9. Zet het eerder verwijderde voedsel te-
rug in het vriesvak.

A

Waarschuwing! Gebruik nooit scherpe

metalen hulpmiddelen om de rijp van
de verdamper te krabben, deze zou
beschadigd kunnen raken. Gebruik geen
mechanische of andere middelen om het
ontdooiproces te versnellen, behalve die
middelen die door de fabrikant zijn
aanbevolen. Een temperatuurstijging tijdens
het ontdooien van de ingevroren
levensmiddelen, kan de veilige bewaartijd
verkorten.
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Pulizia dei canali per I'aria 3. Estrarre il deflettore (3).
4. Pulire la parte inferiore dell'apparec-
chiatura con un aspirapolvere.

Periodes dat het apparaat niet gebruikt
wordt

Als het apparaat gedurende lange ftijd niet
gebruikt wordt, neem dan de volgende
voorzorgsmaatregelen:

trek de stekker uit het stopcontact.

Haal al het voedsel eruit.

Ontdooi indien nodig

Maak het apparaat en alle toebehoren
schoon.

Laat alle deuren op een kier staan om
de vorming van onaangename geurtjes
te voorkomen.

Als uw apparaat aan blijft staan, vraag dan
iemand om het zo nu en dan te controleren,
om te voorkomen dat het bewaarde voed-
sel bederft, als de stroom uitvalt.

A S e

1. Verwijder de plint (1), en daarna het
ventilatierooster (2);
2. Reinig het ventilatierooster (2).

Problemen oplossen

Let op! Voordat u problemen oplost, Belangrijk! Tijdens het normale gebruik
trekt u eerst de stekker uit het hoort u geluiden (compressor,
stopcontact. koelmiddelcirculatie).

Alleen een gekwalificeerd elekiricien of een
bevoegde persoon mag problemen oplos-
sen die niet in deze handleiding beschreven

zijn.

Probleem Mogelijke oorzaak Solution

Het apparaat maakt la- |Het apparaat is niet juist ge- | Controleer of het apparaat

waai. installeerd. stabiel staat (alle vier de voe-
tjes moeten op de vloer
staan).

Het apparaat werkt Het apparaat is vitgescha- Schakel het apparaat in.

niet. Het controlelampje |keld.
knippert niet.

De stekker zit niet goed in het |Steek de stekker goed in het

stopcontact. stopcontact.

Het apparaat krijgt geen Sluit een ander elektrisch ap-
stroom. Er staat geen span- paraat op het stopcontact
ning op het stopcontact. aan.

Neem contact op met een ge-
kwalificeerd elektricien.
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Probleem

Mogelijke oorzaak

Solution

Het controlelampje
knippert.

Het apparaat functioneert
niet goed.

Neem contact op met een ge-
kwalificeerd elektricien.

Het alarmlampje knip-
pert.

De temperatuur in de vriezer
is te hoog.

Raadpleeg 'Alarm hoge tem-
peratuur'

Het geluidssignaal
klinkt

De temperatuur in de vriezer
is te hoog.

Raadpleeg 'Alarm hoge tem-
peratuur'

De compressor werkt
continu.

De temperatuur is niet goed
ingesteld.

Stel een hogere temperatuur
in.

De deur is niet goed geslo-
ten.

Zie 'De deur sluiten'.

De deur is te vaak geopend.

Laat de deur niet langer dan
nodig openstaan.

De temperatuur van het pro-
duct is te hoog.

Laat het product afkoelen tot
kamertemperatuur voordat u
het opbergt.

De kamertemperatuur is te
hoog.

Verlaag de temperatuur in de
kamer.

De functie Snelvriezen is in-
geschakeld.

Zie 'Functie Snelvriezen'.

De temperatuur in de

vriezer is te laag/hoog.

De thermostaatknop is niet
goed ingesteld.

Stel een hogere/lagere tem-
peratuur in.

Als het apparaat nog steeds niet naar be-

2. Stel de deur, indien nodig, af. Raad-

horen werkt na vitvoeren van de boven-
staande controles, neem dan contact op
met een onderhoudsdienst U kunt een lijst
aan het einde van deze handleiding vin-
den.

De deur sluiten

1. Maak de afdichtingen van de deur
schoon.

Technische gegevens

Afmeting

Hoogte 815 mm
Breedte 596 mm
Diepte 550 mm

3.

pleeg de instructies voor het monteren.
Vervang, indien nodig, de defecte
deurafdichtingen. Neem contact op met
de onderhoudsdienst.
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Volume (netto) 98 Liter
Ontdooisysteem handmatig
Aantal sterren
Tijdsduur 29 uur
Invriescapaciteit 18 kg/24u
Energieverbruik 0,542 kWh/24u
Geluidsniveau 38 dB (A)
Energieklasse A+

Montage

/\ Letop! Lees voor uw eigen veiligheid
en correcte werking van het apparaat

eerst de "veiligheidsinformatie" aandachtig

door, alvorens het apparaat te installeren.

Belangrijk! Roadpleeg de instructies voor
de montage.

Plaats

Installeer, om de beste prestatie te garan-
deren, het apparaat van hittebronnen van-
daan, zoals radiatoren, boilers, direct zon-
licht enz. Zorg er voor dat lucht vrij aan de

achterkant van het apparaat kan circuleren.

Opstelling

Dit apparaat kan ook in een droge, goed
geventileerde binnenruimte (garage of kel-
der) geinstalleerd worden, maar voor de
beste prestatie kunt u het apparaat beter
installeren op een plaats waar de omge-
vingstemperatuur overeenkomt met de kli-
maatklasse die staat aangegeven op het
typeplaatje van het apparaat.

Klimaatklasse Omgevingstempera-
tuur

SN +10°C tot + 32°C

N +16°C tot + 32°C

ST +16°C tot + 38°C

D +16°C tot + 43°C

De technische gege-
vens staan op het ty-
peplaatje aan de
linker binnenkant in
het apparaat en op
het energielabel.

Elektrische aansluiting

Zorg er vé6r het aansluiten voor dat het
voltage en de frequentie op het typeplaatje
overeenkomen met de stroomtoevoer in uw
huis.

Het apparaat moet geaard zijn. De net-
snoerstekker is voorzien van een contact
voor dit doel. Als het stopcontact niet ge-
aard is, sluit het apparaat dan aan op een
afzonderlijk aardepunt, in overeenstem-
ming met de geldende regels, raadpleeg
hiervoor een gekwalificeerd elektricien.

De fabrikant neemt geen verantwoordelijk-
heid op zich als de bovenstaande veilig-
heidsmaatregelen niet worden nageleefd.
Dit apparaat voldoet aan de EU. richtlijnen.
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Het milieu

Het symbool )54 op het product of op de
verpakking wijst erop dat dit product niet
als huishoudafval mag worden behandeld,
maar moet worden afgegeven bij een
verzamelpunt waar elekirische en
elektronische apparatuur wordt gerecycled.
Als u ervoor zorgt dat dit product op de
juiste manier wordt verwijderd, voorkomt u
mogelijke negatieve gevolgen voor mens
en milieu die zich zouden kunnen voordoen
in geval van verkeerde afvalverwerking.

IKEA GARANTIE

Hoe lang is de garantie van IKEA geldig?

Deze garantie is vijf (5) jaar geldig vanaf
de oorspronkelijke datum van aankoop van
uw apparaat bij IKEA, tenzij het apparaat
van het merk LAGAN is, dan geldt een ga-
rantieperiode van twee (2) jaar. De origine-
le kassabon is nodig als aankoopbewijs. Als
er tijdens de garantieperiode werkzaamhe-
den worden uitgevoerd, wordt de garantie-
periode van het apparaat niet verlengd,
dat geldt ook voor de nieuwe onderdelen.

Welke apparatuur valt niet onder de vijf
(5) jaar garantie van IKEA?

De apparaten van het merk LAGAN en alle
apparaten die gekocht zijn véér 1 augustus
2007.

Wie zal de service vitvoeren?

De IKEA servicedienst zal de service uitvoe-
ren via het eigen bedrijf of het erkende ser-
vicepartnernetwerk.

Voor gedetailleerdere informatie over het
recyclen van dit product, kunt u contact
opnemen met de gemeente, de
gemeentereiniging of de winkel waar u het
product hebt gekocht.

Verpakkingsmaterialen
De materialen die voorzien zijn van het

N\
symbool 3 kunnen gerecycled worden.
Gooi de verpakking in een geschikte verza-
melcontainer om het te recyclen.

Wat valt er onder de garantie?

De garantie dekt storingen van het appa-
raat, die veroorzaakt zijn door verkeerde
constructie of materiaalfouten vanaf de
aankoopdatum bij IKEA. Deze garantie is
uitsluitend van toepassing bij huishoudelijk
gebruik. De vitzonderingen worden onder
de hoofding “Wat valt er niet onder deze
garantie?” gespecificeerd. Binnen de ga-
rantieperiode worden er geen kosten om
de storing te verhelpen aangerekend,
d.w.z. reparaties, onderdelen, arbeidsloon
en transport, op voorwaarde dat het appa-
raat toegankelijk is voor reparatie zonder
speciale kosten en dat het defect betrek-
king heeft op verkeerde constructie of ma-
teriaalfouten die onder de garantie vallen.
Op deze voorwaarden zijn de EG-richtlij-
nen (Nr. 99/44/EG) en de respectievelijke
plaatselijke voorschriften van toepassing.
Vervangen onderdelen worden het eigen-
dom van IKEA.
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Wat zal IKEA doen om het probleem op te
lossen?

De door IKEA aangestelde servicedienst zal
het product onderzoeken en bepalen, dit
uitsluitend ter eigen beoordeling, of het ge-
dekt wordt door deze garantie. Als het ge-
dekt blijkt te zijn, zal de IKEA servicedienst
of de erkende servicepartner dan via het
eigen bedrijf, uitsluitend ter eigen beoorde-
ling, ofwel het defecte product repareren of
het vervangen door hetzelfde of een verge-
lijkbaar product.

Wat valt er niet onder deze garantie?

* Normale slijtage.

* Opzettelijk aangebrachte schade of
schade door verwaarlozing, schade ver-
oorzaakt door het niet opvolgen van de
bedieningshandleiding, onjuiste installa-
tie of aansluiting op een verkeerd volta-
ge, schade veroorzaakt door chemische
of elektro-chemische reactie, roest, corro-
sie of waterschade, maar niet beperkt tot
schade veroorzaakt door overmatig kalk-
gehalte van de watertoevoer, schade
veroor zaakt door abnormale omge-
vingsomstandigheden.

* Verbruiksonderdelen, met inbegrip van
batterijen en lampjes.

* Niet-functionele en decoratieve onderde-
len die niet van invloed zijn op het nor-
male gebruik van het apparaat, inclusief
eventuele krassen en mogelijke kleurver-
schillen.

* Onvoorziene schade veroorzaakt door
vreemde voor-werpen of stoffen en het
reinigen of deblokkeren van filters, af-
voersystemen of wasmiddellades.

* Schade aan de volgende onderdelen:
glaskeramiek, accessoires, serviesgoed
en bestekmandjes, toevoer- en afvoerpij-
pen, afdichtingen, lampen en lampen-
kapjes, schermen, knoppen, behuizingen
en gedeeltes van behuizingen, tenzij kan
worden aangetoond dat deze veroor-
zaakt zijn door fabricagefouten.

» Gevallen waarbij geen storing geconsta-
teerd kon worden tijdens het bezoek van
een technicus.

* Reparaties die niet zijn uitgevoerd door
onze aange-stelde servicediensten en/of
een erkende contractuele servicepartner
of wanneer er niet-originele onderdelen
gebruikt zijn.

* Reparaties die veroorzaakt zijn door in-
stallatie die verkeerd of niet in overeen-
stemming met de specificatie is uitge-
voerd.

» Gebruik van het apparaat in niet-huis-
houdelijke omgeving d.w.z. professioneel
gebruik.

* Transportschade. Indien het apparaat
door een klant naar zijn huis of een an-
der adres vervoert, kan IKEA niet aan-
sprakelijk gesteld worden voor eventuele
transportschade. Indien IKEA het appa-
raat aflevert op het door de klant aange-
geven adres, dan is eventuele schade die
ontstaan is tijdens de aflevering gedekt
door de garantie.

» Kosten voor de uitvoering van de instal-
latie van het IKEA-apparaat. Indien de
IKEA servicedienst of de erkende service-
partner het apparaat, binnen de voor-
waarden van deze garantie, repareert of
vervangt, zal de servicedienst of de er-
kende servicepartner, indien nodig, het
gerepareerde apparaat of het vervan-
gende apparaat installeren.

Deze beperking is niet van toepassing op

foutloze werkzaamheden vitgevoerd door

een gekwalificeerd specialist met gebruik
van onze originele onderdelen teneinde het
apparaat aan te passen aan de technische
veiligheidsspecificaties van een ander EU-
land.

Hoe zijn de landelijke wetten van
toepassing

De garantie van IKEA geeft u specifieke
wettelijke rechten, die op zijn minst voldoen
aan alle plaatselijke wettelijke eisen die per
land verschillend zijn.
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Gebied van geldigheid

Voor apparaten die in een EU-land zijn

aangeschaft en meegenomen worden naar

een ander EU-land, zal de dienstverlening
uitgevoerd worden in het kader van de ga-
rantievoorwaarden die in het nieuwe land
gebruikelijk zijn. Een verplichting om dien-
sten te verlenen in het kader van de garan-
tie bestaat uitsluitend als:

* het apparaat en de installatie ervan vol-
doen aan de technische specificaties van
het land waarin aanspraak gemaakt
wordt op de garantie;

* het apparaat en de installatie ervan in
overeen-stemming zijn met de montage-
instructies en de veiligheidsinformatie die
in de gebruikershandleiding staan.

De speciale Klantenservice voor

apparaten van IKEA:

Aarzel alstublieft niet om contact op te ne-

men met de speciale IKEA Klantenservice

om:

1. een beroep te doen op deze garantie;

2. uitleg te vragen over de installatie van
het IKEA appa-raat in het daarvoor
bedoelde keukenmeubel van IKEA. De
service geeft u geen uitleg met betrek-
king tot:

— de volledige installatie van uw IKEA
keuken;

— aansluitingen op het elektriciteitsnet
(als het appa-raat geleverd wordt
zonder stekker en kabel), op de wa-
ter- en gasleiding, want dit moet ge-
daan worden door een erkend in-
stallateur.

3. uitleg te vragen over de gebruikers-
handleiding en de specificaties van het
IKEA apparaat.

Om ervoor te zorgen dat wij u de beste ser-

vice verlenen, verzoeken wij u de montage-

instructies en/of de gebrui- kershandleiding

in dit boekje zorgvuldig te lezen voordat u

contact met ons opneemt.

Hoe kunt u ons bereiken als u hulp nodig
hebt

Op de laatste pagina van deze handlei-
ding vindt u de volledige lijst van door IKEA
erkende servicebedrijven met de bijbeho-
rende nationale telefoonnummers.

Belangrijk! Om u sneller van dienst te
kunnen zijn, advi-seren wij u de specifieke
telefoonnummers te bellen die aan het eind
van deze handleiding vermeld zijn. Gebruik
altijd de telefoon-nummers die in het
boekje staan van het apparaat waarvoor u
assistentie nodig heeft. Zorg ervoor dat u
het artikelnummer (8 cijfers) van het IKEA
apparaat bij de hand hebt, voordat u ons
belt om assistentie te vragen.

Belangrijk! BEWAAR DE KASSABON!

Dit is uw aankoopbewijs en nodig om de
garantie te doen gelden. Op de kassabon
staat ook de naam van het IKEA artikel en
het nummer (8 cijfers) voor elk apparaat
dat u gekocht heeft.

Hebt u meer hulp nodig?

Neem, voor alle andere vragen die geen
betrekking hebben op de service voor ap-
paraten, contact op met het call center van
de dichtstbijzijnde vestiging van IKEA. Wij
raden u aan de documentatie van het ap-
paraat zorgvuldig te lezen voordat u con-
tact met ons opneemt.
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Mepiexopeva

MAnpogopieg aopaAeiag 48
Meprypaen TpoidvTog 50
Mivakag xeipiotnpiwv 51
MpwTn xprion 52
KaBnuepivi xpron 53
XPNoIueg OUPBOUAEG 54

Ymrokerral ag aAAayEG Xwpig TTpoeIdTToinan

A TIAnpo@opisg ac@aleiog

Xdpn TnG a0PAAEIAG 0ag Kal yia va £§a-
O@aNIOTEI N CWAOTH XPAON, TIPIV TNV £YKA-
TAoTOON KAl TNV TTPWTN XPAON TNG OU-
OKEUNG, OIaBACTE TIPOTEKTIKA QUTO TO €Y-
XEIPIBIO XPAOTN, CUPTTEPIAAUPBAVOUEVWV
TWV OUPBOUAWY Kal TwV TTPOEIBOTTOIN-
ocwvV Tou. A TNV atroQuyr) TTEPITTWV Aa-
6wV Kal aTuxnudTwy, ival anuavTiké va
eCao@aAioeTe 611 6Aa T ATOPA TTOU XPNOI-
MOTTOI0UV TN CUOKEUN yVWwpPiCouv KaAd Tn
AgITOUpYia TNG KOI TO XOPOKTNPIOTIKA
ao@aAgiag TNG. PUAGETE TIG 0dnYieg AUTEG
Kal BeBaiwdeite OTI TTAPAPEVOUV [E TN OU-
oKeun €av peTakivnOei ) TTwAnBei, €10l
WOTE OTTOIOOOATTOTE TN XPNOIKOTTOIACEI
Katd tn didpkela TG CWNRG TNG va gival ow-
OTA EVNUEPWHEVOGS YIA TN CUCKEUT Kal TNV
ao@dAcia.

MNa v ao@daAeia Tng {wng Kal TNG TTEPIOU-
giag, QUAGETE TIG TIPOPUAAEEIG QUTWYV TWV
00nyIWV XProng £TeIdr) O KATAOKEUOOTAG
Oev QEpel ubUvVN yia CnuIEG TTou Ba TTpo-
KANBouv a1rd TTapaAEiYEIg.

Ao@dAgia TTaId1WV Kal EUTTadwyv

ATONWV

* H ouokeun autr dev TTpoopileTal yia
xpAon ato droua (cuuTrepIAapBavopé-
VWV TWV TTAISIWV) JE PHEIWPEVEG CWHATI-
KEG, AIOONTNPIAKES i} TTVEUUATIKEG IKAVO-
TNTEG N EAAEIYN EPTTEIPIAG KAl YVWONG,
€KTOG Kal €AV eTTIBAETTOVTAI i} £XOUV AG-
Bel odnyieg OXeTIKA pe TN XpAON TNG OU-
OKEUNG atrd ATouo utrelBuvo yia Tnv
ao@AAEId TOUG.
Ta maudid Ba TTpéTrel va emIRAETTOVTOI
woTe va dlac@ali¢eTar 611 dev Traifouv
ME TN CUOKEUN.

dpovrida kal kKabdpioua 55
Ti va kdvete av... 56
Texvik& XapakTnpIoTIKG 58
EykatdoTaon 58
MepiBaAlovTikG BéuaTa 59
EIMMYHZH IKEA 59

» KpatrjoTe 6Aa Ta UNIKG TG ouoKeuaaiag
Makpia atrd Ta Taidid. YTapxel Kivou-
VoG aoQugiag.

» Edv atmmoppiyeTe TN cuokeur], ByAATe To
@IG TOU NAEKTPIKOU KaAwdiou atTd TNV
TpiCa, KOWTE TO KaAwdIo ouvdeong (600
MTTOPEITE TTIO KOVTA OTN CUOKEUR) Kal
AQaIPECTE TNV TTOPTA YIA VA TNV OTTOQU-
yA nAekTpotTAnéiag i Tayideuong péoa
OTn CUCKEUN TTaIOIWYV TTOU TTaiouV.

* Edv n ouokeun, n otroia 01a6£Tel payvn-
TIKG AdoTiXa TTépTag, Ba aVTIKATAOTATEI
MIa TTOAQIOTEPN CUOKEUH PE HAVOOAO
aTnVv TTOPTA 1 TO KATTAKI, PNV TTOPOAEi-
WETE VO KATOOTPEWETE TO HAVOAAO TTPO-
TOU QTTOPPIYETE TNV TTOAAIG CUOKEUN.
Me auto Tov TPpOTTO Ba ATTOTPEWETE TN
METATPOTTH TOU Yuyeiou o€ Bavaaiun
Trayida yia maidid.

Feviki aoc@dAsia
/\ MPOEIAOMNOIHZH

Aiatnpeite eAelBepa atd epmodia OAa Ta
QavOoiyuaTa agPICPOU OTo TTEPIBANUG TNG
OUOKEUNG 1 TNV EVTOIXIOUEVN KATAOKEUN.

* H ouokeun £xe1 oxedlooTel ATTOKAEIOTIKA
yla OIKIOKI XpAon.

* H ouokeun TrpoopieTal yia Tn @UAagn
TPOPINWYV f/Kal OVAWUKTIKWY O€ éva
ouvnBIoPEVO VOIKOKUPIO OTTWG eEnyeiTal
0€ QUTO TO €YXEIPIOIO 0dNYIWV.

* Mn XpNOIYOTTOIEITE PNXAVIKEG CUOKEUEG
| GAAQ TEXVNTG PECA YIA TNV ETTITAXUV-
on Tng d1adIKagiag EETTaywuaTog.
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* Mn xpnoipoTroigite GAAEG NAEKTPIKEG TU-
OKEUEG (OTTWG TTaYWTOUNXAVEG) OTO
E0WTEPIKO WUKTIKWV CUOKEUWY, EKTOG
av €ival EYKEKPIPEVEG YIa TO OKOTTO auTd
OTTO TOV KATAOKEUAOTH).

* Mnv TTpoKaAE&iTe {NUIG OTO WUKTIKS
uypo.

* To wukTiké IgoBouTdvio (R600a) TTou
TTEPIEXETAI OTO KUKAWMA TOU WUKTIKOU
uypoU TNG OUOKEUNG, Eival éva QUOIKO
aéplo pe uPnAod etriredo TrepIBAAAOVTI-
KNG ouuBaTéTNTAG, TO OTT0I0 WOTOCO E€i-
val EUPAEKTO.

* Kard tn yeTagopd Kal eykataoTacn tng
OUOKeUNG, BePaiwbeite 611 Oev TTPOKA-
Aeital {nNuIG o€ Kavéva eEAPTNHA TOU KU-
KAWMATOG TOU WUKTIKOU uypoU.

Edv mmpokAnBei {nuid oTo KUKAWPGA Tou

WUKTIKOU uypou:

— OTTOQUYETE TIG YUPVEG PAGYEG KOl TIG
TNYEG avAapAegng

— €€agpioTe KOAG TO XWPO OTOV OTT0I0
BpiokeTal N cuokeun

* H omroiadroTte aAAayr) TwV TEXVIKWV
XOPOKTNPIOTIKWY ) TPOTTOTTOINCN autou
TOU TTPOIGVTOG €ival eTTikivouvn. Edv To
KaAwdI0 uTTooTEl OTToI0dTTOTE NI,
uTTOpEl va TTpoKANBEi BpaxukUKAwQ,
TTUPKAYIG r)/kar NAEKTPOTTANEia.

/\ TMPOEIAOMNOIHZH Ka6e nAektpikG
€€apTNUa (NAEKTPIKG KOAWDIO, PIG,
OQUUTTIECTAG) TTPETTEl VA AVTIKATAOTOOET
atré TeXVIKO Tou Kévtpou ZEpBIg ) amd
KOATAPTIOPEVO TTPOCWTTIKG GEPPIC.

1. To nAekTpikd KaAwdIo dev gival du-
vaTd va ETTINNKUVOEI.

2. Tpooéte va pn ocuvBANIQTE i} va pnv
UTTOOTEl {NMIA TO QIS TPOPOdOTIiag
atrd Tnv TAATN TNG CUOKEUNG. To
@IG TOU NAEKTPIKOU KaAwdiou TTou
€xel ouvoOAIQTEi ) uTTOOTEN CNUIG EV-
OéxeTal va utrepBeppavOei kal va
TTPOKOAEDEI TTUPKAYIC.

10) Eav mpoBAémerar kGAuppa Aaumripa
11) Eav mpoBAémerar Aaumripag
12) Av n OUOKeUr) OEV OUYKEVTPWVEI TTAYO

3. BeBaiwbeite o1 ptTopeite va @bdoe-
TE TO QIS TPOYODdOTIOG TNG OU-
OKEUAG.

4. Mnv 1pafdTe TO QIG TPOPOOOUTIaG.

5. Edv n nAexTpikA Tpida gival xahapn,
unVv el0ayAayeTe 1O QIG. YTTAPXE! Kiv-
Oduvog NAeKTPOTTANEiag A TTPOKAN-
ong TTUpKayIidg.

6. H ouokeun dgv TTPETTE VA XPNOIUO-
TTOIEITAI XWPIG TO KAAUPA TOU Ad-
mmpa 19 Tou eowTEPIKOU PWTOC.

H ouokeun eival Bapid. O@a TTpétel va

OiveTe TTPOOOXTN KATA TN METAPOPA TNG.

Mnv agaipeite Kal unv ayyigeTe avTikei-

peva aTo BaAapo TG Katdwuéng av Ta

XEPIa 0ag gival vWTTG/Bpeyuéva eTTEIDN

pTTOpPEi va TTpokANBoUV eKdOPEG OTO

O£pUa ) KpuoTTAyrUATA.

ATTOQUYETE TNV TTAPATETAUEVN EKOEDN

TNG CUOKEUNRG OTOo atreuBeiag nAiako

Pwg.

(0] Acxumr']peg”)nou XpnoiyoTrolouvTal

O€ AUTAV T OUCKEUN gival €181Koi Aap-

TITAPEG TTOU €£XOUV ETTIAEYEI YIa Xprion

MOVO O€ OIKIOKEG OUOKEUEG. Agv gival

KATAAANAOI yIa TO QWTIOHO dWHATIWV.

Ka®npepivi xprion

Mnv TotroBeTeiTe (€0TEG KATOAPOAEG OTA
TTAOOTIKA PéPN TNG OUOKEUAG.

Mnv QuAdooeTe eUQAEKTA aépIa Kal
UypA OTN CUCKEUN €TTEIBN PTTOPET va
ekpayouv.

Mnv TotroBeteiTe TPOPIPA aTTEUBEIQG TTA-
vw aTnv £€000 aépa aTo THow ToiXWHA.
12)

Ta KaTeEWuypEva TPOQIPA eV TTPETTEI VO
KOATOWUXOVTaI KAl TTAAI agoU aTToyu-
XBouv.

ATTOONKEUETE TA TTPOCUCKEUATHUEVA KA-
TEWYUYHEVA TPOPINA CUPPWVA PE TIG
0dnyieg TOU KATAOKEUAOTH YIO KOTEWUY-
pEVa TPOPINA.

Oa mpéTTel va TnpoUlvTal auaTnped ol ou-
OTAOEIG ATTOBAKEUONG TWV TTAPACKEUD-
OTWV TNG OUOKEUNAG.
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* Mnv ToTT0B€TEITE AVOpPAKOUXa TTOTA
OTOV KATAWUKTN €QO00V dnuIoupyEiTal
Trieon oT1o dOXEio, TO OTTOI0 PTTOPEI Va
EKPAYE(, TTPOKAAWVTAG NUIEG OTN CU-
OKeur.

* Ta maywTd TUTTOU EUAGKI ypaviTa PTTO-
pEi va TTpoKaAécouv eykauuaTta aTrd
Tayo €dv karavaAwbouUv atreubeiog
OTTO TN OUOKEUN.

®DpovTida kai KaddpIoHa

* [piv atroé Tnv TTpayuaToTToingn CuvTh-
pPNONG, OTTEVEPYOTTOINOTE T CUOKEUN
Kl ATTOOUVOEDTE TO PIG TPOPOdOTiag
ato Tnv Tpica.

* Mnv kaBapifeTe TN CUOKEUN YE HETOAAI-
K& avTIKEipEva.

* Mn XpNOIYOTTOIEITE AIXMNPA QVTIKEINEVT
YIO VO 0QAIPECETE TOV TTAYO ATTO TN OU-
OKeuUr). XpNnoIYOoTToIEiTE TTAACTIKN EU-
oTpa.

EykardoTtaon

ZHMANTIKO lNa mn ouvdeon Tou
NAEKTPIKOU OKOAOUBNOTE TIPOTEKTIKA TIG
0dnyieg TTou divovTal OTnV avTioToIxXN
TTapAypaQo.

» ATTOOUOKEUGOTE TN OUCKEUN Kal EAEYETE
av €xel UTTooTEl CnUIEG. Mn ouvdéeTe TN
OUOKEUN €AV €€l UTTOOTEN CnId. Avagé-
PETE APECWG EVOEXOUEVEG CNUIEG OTO
Kévtpo ZépPig (avapepbeite o€ "oép-
Big"). Ze auTr) TNV TTEPITITWOTN, QUAGETE
TN CUOKEUATIQ.

* Eival okOTTIHO va TTEPIPEVETE TOUAGXI-
OTOV TEOOEPIG WPEG TTPOTOU OUVOEDETE
TN OUOKEUN, WOTE TO £AAIO VA ETTIOTPE-
el Kal TTAAI OTO CUUTTIEDTH.

* Oa TTPETTEl VO UTTAPXEI ETTOPKE KUKAO-
popia Tou aépa yUpw atrd Tn CUCKEUN.
Ala@opeTiKa Ba TTpokAnBei uttepBEpUaV-
on. MNa Tnv €TiTeugn €TapKoUg KUKAO-
Qopiag aépa aKOAOUBNOTE TIG OXETIKEG
odnyieg TNG eykaATAOTOONG.

Meprypa@n TpoidvTog

AlaBaaTe TTIPOOEKTIKAG TIG 0Onyieg AiIToup-
Yiog TTpIV XPNOIYOTIOINOETE TN CUCKEUN.

» Omore gival duvatd, n TTAATN TNG OU-
OKEUNG TTPETTEl VA BPIOKETAI KOVTE O€
TOIXO yIO TRV ATTOQUYN ETTOPNG A TTIOCI-
patog pe LeoTd pépn (OUMTTIECTAG, OU-
MTTUKVWTAG) Kal TNG TTBavoTNTag £YKAU-
paTog.

* H ouokeun dev TTpéTTel va ToTToBETEITAI
KOVTA 0€ OWHATA KAAOPIPEP A poUp-
VOUG.

* BeBaiwbeite 61 uttdipxel EUKOAN TTPO-
oBaon aTo QIg TPoPodoaiag PETA TNV
€yKATAOTOON TNG OUOKEUNAG.

XépBig

* O1 nAekTPOAOYIKEG EPYATiEG TTOU aTTal-
ToUvTal yIa TO O€PRIG TNG CUOKEURG Ba
TIPETTEl VA EKTEAOUVTAI ATTO £TTAYYEAUO-
Tia NAEKTPOAGYO A GAAO KOTAAANAQ KO-
TAPTIOUEVO ATOO.

* To Tpoidv autd Ba TTPETTEI VA ETTIOKEUA-
Cetal a1t6 10 KévTpo ZEpPIG, evw Ba
TIPETTEI VA XPNOIKOTTOIOUVTal HOVO YVA-
ala avtaAAakTikd. O1 apiBuoi aépPig To-
paTiBevTal oTIG TTANpoYopieg a€PPIG.

MpooTtacia Tou TrepIBdAAovTog

H ouokeun auTr] dev TTEPIEXEI AEPIA TA
oTT0ia UTTOPOUV Va TTPOKAAéoouV ¢nuId
OTO OTPWHA TOU OOVTOG, €iTE GTO KUKAW-
MO WUKTIKOU UuypoU I} OTA JOVWTIKA UAIKA
NG. H ouokeun de Ba TTpéTTel va atroppi-
TITeTal Yadi ye Ta oikiakd atmroppiypara. O
APPOG POVWONG TTEPIEXEI EUPAEKTA QEPIQL:
H ouokeun Ba TTpéTTel va atroppITITETal
oUpeWVa Pe TOUG IoXUOVTEG KAVOVIOUOUG
TToU Ba AABETE aTTO TIG TOTTIKEG APXEG.
ATTOQUYETE va TTPOKAAETETE {NUIG 0TV
WUKTIKF Jovada, €18IKA OTO TTiow PEPOG
KOVTA oToV eVOAAGKTN BepudTNTaG. Ta UAI-
K& TTOU XPnoIYoTToloUvVTal € QUTH T OU-
OKEUR KOl GnuelvovTal he To oUpBoAo &
gival avakukAwoIua.
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ZupTdpi (YIo ATTOBAKEUON KATEWUYUE-
VWV TPOQINWV Kal KaTaywugn @pEoKwyv
TTPOIOVTWYV)

ZupTdpi (yIo aTTOBAKEUON KATEWUYUE-
VWV TPOQINWV Kal KaTaywugn QpEoKwyv
TTPOIOVTWYV)

ZupTdpi (uGvo yia aTroBrikeuon)

TupTtdpi (Vo yia aTrodrKeuan)

Mivakag XeipioTnpiwv

A Nivakida TeXVIKWY XOPaKTNPIOTIKWV

i

;|

I
%%&J
O O

A

Auyvia Aermroupyiag

PuBuioTtAg Bepuokpaaiag

Auyvia Taxeiag katdyuéng

AlakOTITNG TaXEIOG KaTAywuéng
AlakdTTITNG Oiyaong nxnTIKoU ouvayep-
pou

Auyvia ouvayepuoU

Evepyotroinon Tng cuokeung

1. ZuvdéaTe TO QIG OTNV TTPICa TOU TOI-
XOU.

2. X1pé€yTe TO pUBUICTH BepUokpaaiag
0e€I60TpOPA € PIa PETPIA pUBUION.

3. Oa avdayel n Auyvia Aeitoupyiag kal Ba
evepyoTToindei évag AXog yia 2 pévo
OeUTEPOAETTTA, UTTOBEIKVUOVTAG OTI N
ouoKeun €xel TeBei ae Asitoupyia.

P

H Auyvia cuvayeppou 6a avaBoofn-
ael kal Ba evepyoTroinBei To NXNTIKO
ofpa ouvayepPoU, UTTOBEIKVUOVTAG
OTI n BepPoKpaTia OTO ETWTEPIKO TNG
OUOKEUNG gival TTOAU uwnAn.
5. TMatwvtag 10 dIGKOTITN TaxEiag KaTd-
Wuéng, To NXNTIKG A cuvayepuou
Ba atrevepyoTroinOei.
6. Moatwvtag Eavd 1o dIaKOTITN TOXEIOG
KaTawuéng, Ba avayel n Auyvia Ta-
xeiag kardyuéng. O kaTaywukTng Ba
gekivioel va AeIroupyei.

ATtrevepyoTroinon TG CUOKEUNG

1. Ta va aTTevepyoTToINOETE TN CUOKEUN,
aTpEWTE TO PUBUIOTH BeppoKpaaiag
oTtn Béan «O». Oa evepyoTroinBei évag
AXOG YIa 2 HOVO DEUTEPOAETTTA.
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2. H Auyvia Aeitoupyiag Ba ofRoel.

PUBuion Beppokpaciag

H Bepuokpacia oTo E0WTEPIKG TNG CU-

OKEUNG eEAEyXETAI HEOW TOU puBpIOTH Bep-

HoKkpaaiag TTou BpiokeTal 0To KATW PEPOG

TOU BaAduou.

MNa va BéoeTte TN OUOKEUR O€ AsiToupyia,

akoAouBnoTe TNV TTapakdaTw diadikaacia:

* 2TpEWTE TO PUBUIOTH BeppoKpaaiag
TTPOG TIG MIKPOTEPEG PUBICEIG yIa TNV
ETITEUEN XAUNARG WUgng.

* OTPEYTE TO PUBUIOTH BepuoKkpaaciag
TTPOG TIG JEYAAUTEPEG PUBITEIG yIa TNV
€TiTEUEN TNG PEYIOTNG WOENG.

@ Mio katdAANAN gival ouvBwWG pia ev-
diduean pubpion.

Qo1600, N aKpIBAG PUBUICN TTPETTEN VO

emmAeyei AapBavovtag utréywn OT1 n Beppo-

KpOgoia O0TO E0WTEPIKO TNG CUOKEUNG £Eap-

TaTal aTo:

* Tn Beppokpacia dwpatiou

* 10 TT6OO CUXVA avoiyel n TTopTa

* TNV TTOOOTNTA TWV ATTOONKEUPEVWY TPO-
Qiywv

* Tn B€0n TNG CUOKEUNG.

AgiToupyia Taxeiag kardyuéng

Mrtropeite va evepyoTroifoeTte Tn AsiToupyia

Tayeiag KATAWUENG TTOTWVTAG TO OIAKOTITN

Taxeiag KaTayuéng.

Oa avayel n Auxvia Taxeiag kaTawugng.

MpwTn Xprion
KaBdpiopa Tou EowTEPIKOU

MpoTOU XPNOIKOTIOINCETE TN CUCKEUN YIQ
TTPWTN QOPd, TTAUVTE TO ECWTEPIKO Kal OAa
TO EOWTEPIKA £€apTAMATA PE XAlapd vePS
Kal Aiyo oudETEpOo oaTTOUVI VIO VO aQalpé-
OETE TNV TUTTIKI HUPWOIA TWV KAIVOUPIWV
TTPOIGVTWY KAl OTN CUVEXEIA OTEYVWATE
KOAd.

MTTOpEiTE VA ATTEVEPYOTTOINOETE TN A€I-
Toupyia avd TTaoa oTIyur, TTATWVTAG TO
SIOKOTITN Taxeiag KaTawuéng.

H Auyxvia Taxeiag kardyuéng 6a ofnoel.

Zuvayepuog utrépBaong Beppokpaaiag
Av n BepPokpacia 0To ECWTEPIKO TOU KO-
TaWUKTN augnbei o€ TéTol0 Babud TTou va
dlakuBeleTal N aocQAARG aTTOBNKEUCN TWV
KOTEWUYHEVWV TPOGIPwWV (TT.X. Adyw dia-
KOTING peUPATOG), N Auxvia cuvayepuou
apxicel va avaBoofAvel KOl EKTTEUTTETAI
NXNTIKOG ouUvVayEPUOG.

1.  ATTevepyOTTOINOTE TOV TTPOEIBOTTOINTI-
KO X0, TTATWVTAG TO SIOKOTITN TaXEIOG
KATAWUENG.

Oa avdwyel n Auyvia Taxeiag katdyu-
&ng.

H Auyvia cuvayeppou Ba e§akoAoubr)-
oel va avaBoofrvel, Ewg 6Tou ETTITEU-
xB¢i avd n amaitolpevn Beppokpa-
aia.

2. MOAig n Auyvia cuvayepuoU oBRoEl,
MTTOpPEITE VO aTT0OECHEVUTETE TO OIOKO-
TN Taxeiag kardyuéng.

H Auyvia Taxeiag katdwuéng Ba ofn-
otl.

@ Katd tnv TTpwTn EVEPYOTTOINCT TOU
KATaWUKTN, N Auxvia ocuvayepuou
avapooPryver yéxpl n Bepuokpacia va Tré-
o€l 0€ €va a0QaAEG ETTITTEDO yIa TNV OTTO-
OrKEUON KATEWUYHEVWY TPOPIWV.

ZHMANTIKO Mn xpnoiuoTroleite atroppu-
TTAVTIKA 1] OKOVEG TTOU Xapalouv BIOTI Ka-
TACTPEPOUV TO PIVipIGHQ.
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Kabnpepiviy xpnon
EapTApara
MTTAOK KATaQWUKTN

MayoBnrikn

=UoTpa

x1

Katayuén @péokwyv Tpo@ipwyv

O BdaAapog Tou KATaWUKTN €ival KAaTdAAn-
AOG yIa TNV KOTAWUEN PPETKWY TPOPINWY,
KOBwWG Kal yia TN JaKPoXPOVIa aTroBrKeu-
0N KATEWUYHEVWVY TPOYIUWY Kal TTPOio-
viwv Babidg katdywuéng.

MNa va KaTayugeTe PPECKA TPOPIPA, EVEP-
yotroinoTe Tn Aeitoupyia Fast Freeze Tou-
AayioTov 24 wpeg TTPOTOU TOTTOBETATETE
Ta TPOPIUA 0TO BAAAUO KATAWUENG.
ToTroBeTACTE TA TPOPIUA TTPOG KATAWUEN
aToug dUo £Tavw BaAduoug.

H péyiotn ToooTNTa TPOYIUWY TTOU UTTO-
pei va karayuxBei o€ 24 wpeg kabopileTal
oTNV TVAKida TEXVIKWV XAPOKTNPICTI-
KWV, JIa ETIKETA TTOU BPICKETAI GTO EOWTE-
pIkd TNG OUOKEUAG.

H diadikaaia Tng katdwuéng diapkei 24
WPEG: BIAOTNPA KATA TO OTT0I0 OEV TTPETTEI
va TTpoaBéoeTte GAAa TPOPIUA TTPOG KATA-
wuen.

MeTd a1m6 24 wpeg, 6T1av 0AoKANpwOEi n
d1adikacia Kataywugng, EMOTPEWTE OTNV
atraitoUpevn Bepuokpaaia (BA. «PUBuion
Bepuokpaciagy).

HuepoAdyio kardyuéng

g o™ A
1-2 3-4 3-6 3-6 3-6

&

3-6 10-12 10-12 10-12

Ta oUpBoAa avatrapioTolv SIaPOPETIKOUG
TUTTOUG KATEWUYHEVWYV TPOPINWV.

O1 apiBpoi uTTodnAwvouv Toug XPOVoug
aTTOBAKEUONG O€ UNVEG YIa TOUG avAAo-
YOUG TUTTOUG KATEWUYHEVWYV TPOPIHWV.
Katd 11600 10X0ElI N avwTePN ) N KATWTE-
pn TIUA Tou eu@avICOPEVOU XpOVOU aTTo-
Brkeuong e€aptdral amd TNV ToIOTNTA TWV
TPOQiUWV Kal TNV £TTEEEPYATia TOUG TIPIV
TNV KATAWUEr Toug.

ATTOBAKEUOT KATEWYUYUEVWYV TPOPIHWV
Katd tnv apxIkn evepyotroinon f Heta
atrd pia epiodo pn Asiroupyiag, TTpoTou
TOTTOBETACETE TA TTPOIdVTA O0TO B&AAUO, N
OUOKEUN TTPETTEI VA AEITOUPYAOEI YIO TOU-
AayioTov 2 wpeg o€ uPnAATEPEG pUBYi-
O¢IG.
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ZHMANTIKO Z¢ mrepiTrtwon katd AdBog
amméwuéng, yia TTapddelypa o€ TTEPITITWON
OIaKOTIN G PEUPATOG, €AV TO pelpa fTav
KOMMEVO yIa TTEPICCOTEPO ATTO TNV TIUA
TTOU avaypA@ETAl OTOV TTIVAKO TEXVIKWY
XOPOKTAPIOTIKWY OTNV evéTNTA "XpdVOog
avodou”, Ta aTToYPUyHEVA TPOQIUA TTPETTEI
va katavaAwBouv agUvtoua A va
MOYEIPEUTOUV AUECWG KAl OTN CUVEXEID VA
KaTowuxBouv kal TTaAI (METE TNV Wugn).
Semdywpa

Ta tpé@Ipa Babidg f un katdywuéng, TTpIv
TN XPHon Toug, UTTopoUV va EETTaywvovTal
oT1o BdAapo Yuéng R o€ Beppokpaacia dw-
partiou, avaAoya 1o dlaBéaipo xpovo Eetra-
YWUOTOG.

Ta pIKpd TEPAXIO PTTOPOUV VA PayeipeUo-
V1Ol OKOUN KAl KATEWUYHEVQ, aTTEUBEiag
aTtro ToV KaTaWUKTN: O€ QUTA TNV TTEPITITW-
on, To payeipepa dIapKei TTEPIOCTATEPO.

XpNnoipeg cupBoulég

TupBoulég e§oikovounong evépyelag

* Mnv avoiyeTe TNV TTOPTA GUXVA Kal PNV
TNV QQAVETE AVOIXTH] YIQ TTEPICOOTEPO
atré 6,7 gival amoAUTwG aTTapaitnTo.

* Mn pubuiceTe Tn Bepuokpagia 1O Xapn-
A& atr6 600 xpeideTal.

» ESao@ahioTe £Tapkr) KukAogopia aépa
Kal eEATUION OTN BACN TNG CUCKEUNG Kal
OTO oW TOiXWHa TNG CUCKEUNG. IMoTé
MNV KOAUTITETE TA avoiypaTta e€aepi-
ouou.

* Mnv ToT0BETEITE (EOTA TPOPIUO OTN OU-
okeun. AQriveTe Ta CeoTd TPOQIUA va
KPUWOOUV TTpWTA.

TupBouAég KaTayuéng

MNa va gag BonBriocoupe va eKPETAAEUE-
oTe 01O €Takpo TN diadikagia KaTdyugng,
akoAouBoUV 0pITPEVEG GUMBOUALG:

* H péyiotn moooTNTa TWV TPOPIUWY TTOU
pTTOpPEl va KaTowuxOei péoa o€ 24 Wpeg
AVAQEPETAI TNV TTIVAKIOA TEXVIKWY
OTOIXEIWV.

MayokuoTeg

O KOTOWUKTNG TTEPIEXEI TTAYOKUOTEG Ol

otroieg au&dvouv To xpovo diatripnong

TWV TPOQPiJWY O€ TTEPITITWON JIAKOTING

pevparog i BAARNG.

Maydkia

AUTA n ouokeun gival epodlacpévn e éva

OiOKO yIa va TTaPACKEUACETE TTAYAKIQ.

1. TlepioTe 1O dioko pe vePO.

2. TomoBetroTe TO dioko aTo BdAapo Tng
Kardyuéng

ZHMANTIKO Mn xpnoigoTrolgite
METAAAIKG QVTIKEIYEVA YIO TNV apaipean
Tou SioKOoU aTTd TOV KATAWUKTN.

* H diadikaoia kataywuéng diapkei 24
wpeg. Katd mn didpkeia auTrG TNG TTe-
p16dou ¢ Ba TIpéTTEl va TTPOaTiBevTal
GAAa TPOGIPa yIa KaTawugn.

* KOTOWUYETE HOVO TTPWTNG TTOIGTATAG,
@péoKka Kal KaAd kaBapiouéva TpOQIua.

» AmoBnkeleTe TO TPOQPIUA OE PIKPEG PEPI-
0€g WaTe va gival duvaTh n ypriyopn Kai
TAAPNG KATAWUEN TOUG Kal TO YETAYEVE-
oTEPO EETTAYWHA POVO TNG ATTAITOUE-
VNG To0oTNTAG.

* TuAiyeTe TO TPOQPIUA GE AAOUUIVOXOPTO
N TTAQOTIKEG OOaKOUAEG Kal eEa0@aAileTe
OTI Ol CUOKEUOOIEG €ival AEPOOTEVEIG.

* Mnv a@rivete QpEOKaA, PN KATEWUYPEVA
TPOPIPA VA €PXOVTal O€ ETTAQPN HE RON
KATEWUYHEVA TPOPINA, WOTE VA ATTOTPE-
TIETAI N AUENOn TNG Beppokpaciag Twv
OeUTEPWV.

o Ta Ammaxa TPO@INA aTToONKEUOVTAI KAAU-
TEPA KAl yIa JEYOAUTEPO dIGOTNHA OTTO
Ta AITTapd; T0 aAdTI YeIwvEl Tn duvarr)
O1dpkela atroBrKeuang TWV TPOPINWV.
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* 0l YPAVITEG, £GV KOTAVOAWBOUV apéowg
META TNV £€£0806 TOUG OTTO TNV KATAWUEN,
MTTOPOUV VA TTPOKAAECOUV OTO BEPUQ
eykaupaTa armmod éyo.

* gival OKOTTIUO VO YPAPETE TNV NUEPOMN-
via katdyugng oe kGBe ouokeuaaoia
WOTE VA PTTOPEITE VO CUVAYETE TO XPOVO
oTTOBAKEUONG.

ZupBouAég yia TnV atroBriikeuon

KOTEWYUYHEVWYV TPOPIHWV

MNa BEATIOTN aTT6d00N TNG CUCKEUNG QU-

TAG:

* BeBaiwbeite 6T 01 GUVONKEG BIATAPNONG
TWV KATEWUYUEVWYV TPOPiJWV TOU EUTTO-
piou ATav KATAAANAEG OTO KATAOTNUA
ayopdg.

Ppovrida kal kaBdpiopa

/\ MPOZOXH Mpiv am6 otoiadnore
gpyacia ouvTpnong aTTOOUVOEETE TN
OUOKeUn aTTo Tnv TTpica.

H ouokeun auTr Trepiéxel udpoyovavBpa-
KEG OTNV WUKTIKN povada Tng; O epyaaieg
OUVTAPNONG Kal ETTavapopTIong Ba TTpé-
TTEl ETTOUEVWG VA TTPAYUOTOTTOIOUVTAl PO-
VO a1T6 £€0UCI0BO0TNPEVOUG TEXVIKOUG.

A MPOEIAOMNOIHZH Ta ageooudp kai

MEPN TNG CUOKEUNG dev givai
KAaTGAANAQ yia TTAUCIWO GTO TTAUVTHPIO
TTATWV.

MNep10dik6g KaBapIouOg

H ouokeun Tpérrel va kaBapileTal TOKTIKA:

* kaBopileTe TO EOWTEPIKO KAl TA EEAPTN-
pata pe xAlapd vepd Kal oudETEPO Oa-
TTOUVI.

* eAEYXETE KOI OKOUTTICETE TAKTIKG TO Ad-
OTIXQ TNG TTOPTAG, WOTE VA TTAPAPEVOUV
KaBapd Kal Xwpig UTTOAEippaTa.

* META TOV KABapIoPO, atraiteital EETAUNA
Kal KOAG OKOUTTIOHQ.

THMANTIKO Mnv TpaBdTe, HETOKIVEITE A
TTPOKOAEiTe {NUIG 08 CWANVWOEIG H/Kal Ta
KaAwdIa TTou BPICKOVTAlI GTO ECWTEPIKO
TOU BaAdpou.

* BeBaiwBeite OTI T KATEWUYUEVA TPOPI-
Ma éxouv heTagepBei TaxuTaTa amd To
KAaTdoTnUa ayopdg OTOV KATOWUKTN.

* Mnv avoiyeTte TNV TTOPTA CUXVA KAl Unv
TNV AQAVETE AVOIKTA YIA TTEPICOOTEPO
atrd 6T gival aTTOAUTWG ATTapaiTnTO.

* Metd 10 EeTTAYWUA, Ta TPOPIKA aAAOIW-
vovTal Ypryopa Kal &ev JTTopouyv va Ka-
TayuxBouv ava.

* Mnv utrepBaiveTe TO XpOVO OTTOBNKEU-
ONG TTOU UTTOBEIKVUETOI ATTO TOUG TTOPA-
OKEUOOTEG TWV TPOPIHWV.

Mn XpNOIYOTTOIEITE TTOTE ATTOPPUTTAVTIKA,
OKOVEG TTOU Xapddouv, KaBapIoTIKA P
£€VTOVO APWHA 1 YUOAIOTIKO KEPT yIa va Ka-
Bapioete TO0 eOWTEPIKS, DIOTI QUTA TA UAIKA
@Beipouv TNV ETTIPAVEIQ KOl APVOUV €VTO-
vn ooun.

Mia @opd 10 Xpovo, agaipeite Tn ypiAia
agpIoPoU oTn BAon TNG CUOKEUNG Kal Ka-
BapileTe TIG 16B0UG TOU BEPA PUE NAEKTPI-
Kl okouTra. KATl TéTolo BEATILOVEI TNV ATTO-
®00n TNG CUOKEUNG KAl EE0IKOVOUEI NAEK-
TPIKN EVEPYEIQ.

ZHMANTIKO lNpooéxeTe va punv
TTPOKANBEi {nuId aTo oUOTHUA YUENG.

MoAAG 1I8100KkeUda AT KOBAPIGHOU yIa
TNV Koudiva TTEPIEXOUV XNUIKA TTOU PTTO-
pouUv va TTpooBAaAAouv/ KaTaoTpéWouv Ta
TTAOCTIKA TTOU XPNOIKOTIOIoUVTal € QUTH
TN ouokeur. MNa 10 Adyo auTtdé GUCTHVETAI
TO ECWTEPIKO TTEPIBANUA TNG CUCKEUNG vVa
KaBapiletal pévo ye xAlopd vepd agou
TTPooBEoeTe Kal Aiyo uypd yia Ta mdTa.
Metd Tov kaBapioud, auvdiaTe Eavd Tov
€COTTAIOO OTNV KEVTPIKN TTAPOXH.
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Amoyun Tou KATAWUKTN

@ Kdarrola rogéTnTa méyou dnuioupyei-
TQI TTAVTA OTA PAQPIC TOU KATOWUKTN
Kal yUpw atréd Tov Tavw BaAapo.

ZHMANTIKO O kaTtapukTng TPETTEl Va
aTmmoyuyeTal 6TAV TO OTPWHA TTéyou
@Taoel TTepiTTou 3-5 mm o€ TAX0gG.

Mo va agaipéoeTe ToV TTAY0, akoAouBroTe

TNV TTApakaTw diadikaoia:

1. ATTevePYOTTOINGTE T OUOKEUN).

2. AgaipéoTe Ta aTToBNnKEUPEVA TPOYIUA,

TUAIETE Ta PE TTOAAEG @NUEPIDES Kal

TOTTOBETAOTE Ta OE OHPOTEPDO PEPOG.

A@rioTe TNV TTOPTA AVOIXTH).

AopaipéoTe Ta Tpia yeydAa cupTdapia.

H améyuén emrayxlveTal Gv TOTTO0E-

TAOETE PTTOA pe CeaTd vePOd (OxI Bpa-

O0TO) HEGQ OTOV KATAWUKTN.

6. Otav oAokAnpwOei n amdéyuln, agai-
péoTe TO vePO TTOU €xel TUAAEXDET OTO
MIKPS KATW OUPTAPI KAl OTEYVWOTE
TTPOCEKTIKA TO ECWTEPIKO.

7. EvepyotroioTe Tn CUOKEUN).

8. OfoTe TO BEPUOOTATN O€ HIa peoaia
pUBuIoN Kal AEITOUPYAOTE TN CUOKEUN
yIa TOUAGXIOTOV OUO WPEG OTN A€l-
Toupyia «Taxeia katayuény».

9. TomoBetAaTe Eavd oTo BaAapo Ta
TPOPIUA TTOU EiXATE APAIPETEL.

/\ MPOEIAOMOIHZH Mn

XPNOIUOTIOIEITE TTOTE QIXUNPG
METAAAIKA epyaAcia yia TNV atrééean Tou
TTdyou atré Tov €€aTUIOTH, KaBATI uTTOpEi
Va TOV KaTaoTPEWETE. Mn XPNOIYOTIOIEITE
MNXQVIKEG OUOKEUEG | GAAQ TEXVNTA PETQ
yia Tnv emrdyxuvon Tng diadikaoiag
EETTAYWHATOG EKTOG OTTO AUTA TTOU
OUuVIOTA O KATAOKEUAOTAG. H augnan mng
BepPOKPATIag TWV CUCKEUATIWYV
KATEWUYHEVWY TPOPIPWYV KATa Tn didpKela
NG aTTOWUENG, UTTOPE Va PEIWTEI TN
d1dpkela TNG ac@aAoUg aTmoBAKEUCAG
TOUG.

ok w

TiI va KAVETE V...

/\ MPOZOXH Mpiv amé v
QVTIMETWTTION TTPORANUATWY,

KaBapiop6g Twv agpaywywv

~

1. AogaipéoTte Tnv emévduaon (1) kal KaTo-
v TN ypihia agpiouou (2),

2. KaBapioTe T ypiAia agpiguou (2).

3. Tpapigte va ByaAeTe Tov eKTpOTTED
aépa (3).

4. KaBapioTe 10 KATW PEPOG TNG OU-
OKEUNG UE NAEKTPIKA GKOUTTA.

Mepiodol ekTOG AeIToUupyiag

‘O1av n ouokeun dev XpnaIdoTToIEiTAl VIO

MeYAAa xpovikd diaoTruaTa, AauRAVETE TIG

aKkOAOUBEG TTPOQUAAGEEIG:

ATTOOUVOEDTE TN CUCKEUN aTro TNV

NAEKTPIKN TPOYOodOaTia.

A@aipéoTe OAa Ta TPOPIMA.

ATToWUETE, €AV TTPORAETTETE

KaBapioTe Tn cuokeun kal dAa Ta

eCaptriuara.

5. A@NoTe OAEG TIG TTOPTEG AVOIKTEG YIA
Va aTTOTPEWETE TIG OUOAPEDTEG OOMEG.

Edv o 8adAapog TpoKeITal va TTapaeivel

EVEPYOTTOINUEVOG, CNTAOTE ATTO KATTOI0

ATouO va eAEyXEl TO BAAaO avd TakTa

dlaoTAPATA, WOTE VA Jn XaAdoouv Ta TpO-

PIMNO OTO E0WTEPIKG O€ TTEPITITWON SIOKO-

TG PEUPATOG.

PN

ATTOOUVOEDTE TO PIG TPOYPOdOCiag atrd Thv
mpica.
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H avTiyeTwmon TpoRANUATWY TTOU dEV
avo@EéPOoVTal OTO TTAPOV EYXEIPIOIO TTPETTEI
va dieayeTal yOvo aTTd ETTayYEAUOTIO

NAEKTPOAGYO A GAAO KaTAAANAQ KOTAPTI-

OMévo dTopo.

57

ZHMANTIKO Katd n didpkeia 1ng
KAVOVIKNG XPriong, akouyovTal KATTolol
X0l (CUUTTIECTAG, KUKAOQOPIa WUKTIKOU).

Mpo6BAnua

MéavnA aitia

AvTipgeTWTTION

H ouokeun kdvel 86-
pupo.

H ouokeur| dev €xel eykata-
oTabei cwaoTd.

EAéyEre €dv n ouokeun gival
otaBepn (6Aa Ta TodIa TTpé-
TTEl va e@apuélouv oTo dATTE-
00).

H ouokeun 3ev Ael-
Toupyei. Aev avafo-
oBnvel n Auxvia Aei-
TOUpYiCG.

H ouokeun gival atrevepyo-
TToINuévn.

EvepyoTTOINOTE TN CUCKEUN.

Agv €xel ouvdeBei cwoTd TO
@IG TPoYodoriag oTnv TIPi-
a.

2uvO£CTE CWOTA TO QIG OTNV
Tpica.

H ouokeur| &ev TpopodoTei-
Tal ge pelpa. Agv uttdpyel
Tpogodoaia Téong TPog TNV
mpica.

2UvOEOTE M1 GAAN NAEKTPIKA
ouoKeur oTnv TIpida.
EmKoIVwYnOoTE PE OTOTIONN-
MEVO NAEKTPOAOYO.

AvaBooBnvel n Auyxvia
AgiToupyiag.

H ocuokeun &ev Asitoupyei
owoTd.

ETTIKOIVWVAOCTE JE TTIOTOTTOIN-
MEVO NAEKTPOAGYO.

Avapoofnivel n Auxvia
ouvayepuou.

H Beppokpaacia oTov Kata-
WUKTN gival TToAU UWnAn.

Avarpé€Tte oTnV evoTNTa
«Zuvayepuog utrépPRaong
Beppokpaaiagy

AKoUyeTal 0 NXNTIKOG
ouvayepuog

H Beppokpaaia oTov karta-
WUKTN €ival TTOAU uwnAn.

Avarpé€Tte oTnVv evoTnTa
«Zuvayepuog uttépRaaong
Beppokpaaciag»

O oupuTeoTAG Agl-
TOUPYEiI CUVEXWG.

Agv €xel pubuIoTEl CWOTA N
Beppokpaaia.

PuBuioTe upnAoTEPN BEPpIO-
Kpaoia.

Aev €xel kKAgioel owoTd N
mépTa.

Avarpé€rte oTnVv evoTnTa
«KAgioigo tng TopTaAGN.

AvoiyeTe TNV TTOPTA TTOAU
ouxva.

Mnv KpaTdTe TNV TTOPTA AVOI-
XTA TTEPIOCOTEPO ATTO OO0
XPEIAeTAl.

H Beppokpaacia Twv TTPoid-
VTWV €ival TTOAU upnAn.

Mepipévete €wg GTOU TA
TTPOIOVTA OTTOKTATOUV Beppo-
Kpagoia dwyartiou TTpIV aTTo
TNV aTToOnKeEUON.

H Beppokpacia dwpartiou €i-
val TTOAU uwnAn.

MelwaoTe TN Bepuokpaacia dw-
paTiou.
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Mpo6BAnua MoéavA aitia

AvTipeTwITION

H Agitoupyia Taxeiag kata-
Wuéng eival evepyoTToinuEévn.

Avarpé€Tte oTnVv evoTnTa «/A€l-
Toupyia Tayeiag Karawugng».

H 6gppokpacia oTov
KOTOWUKTN €ival TTOAU

XoapnAn/ugnAn.

Aev €xel pubuIoTEl CWOTA O
puUBUIOTAG Bepuokpaaiag.

PuBuioTe upnAoTEPN/XOUNAS-
TEPN BepoKpaAaia.

Edv n ouokeur ouveyicel va pn AeiToupyei
OWOTA PETA TOUG TTAPATTAVW EAEYXOUG,
ETTIKOIVWVNOTE hE TO KévTpo ZEPRIS. Oa
Bpeite TN AioTa oT0 TEAOG TOU TTAPAVTOG
eyxeipidiou.

KAgioipo Tng mépTag
1. KaBapioTe 10 oTeEyavoTroiNTIKG AGaTI-
XO TNG TTOPTAG.

TeXVIKA XAPOAKTNPIOTIKA

AlaoTdoeig

“Yyog 815 mm
MAd&Tog 596 mm
Bdabog 550 mm
‘Oykog (kaBapdg) 98 Aitpa
Z0oTnua améyuéng | xelpokivnTog
BaBuoloyia acTepiiv
Xpovog avodou 29 wpeg
XwpnTiKOTNTA KATA- 18 kg/24h
wugng

KaravaAwon evép- 0,542 kWh/24h
YEIOG

160N BopURou 38 dB (A)
EvepyelokA katnyopia |A+

Eykardotaon

MPOZOXH Mpiv Tnv eykatdoTaon NG

OUOKeUNG OIABACTE TTIPOTEKTIKA TIG
"TAnpo@opieg aoPaAeiag” yia Tnv
QO0@AAEIG 0OG Kal TN OwOoTr AgIToupyia Tng
OUOKEUNG.

THMANTIKO Avarpé€re oTig 0dnyieg
OUVOPPOAGYNONG Yid TV EYKATACTAOT).

2. Eav xpeiaoTei, TpoocappooTe TNV TOP-
Ta. AvaTpéETe OTIG 0ONYieg ouvapuo-
Aoynong.

3. EAQv xpelaoTei, avTIKATAOTAOTE TA
eAATTWHATIKA OTEYAVOTTOINTIKA AGOTI-
X0 NG TopTaG. EmMKOIVWVAOTE pE TO
Kévtpo ZEpPIG.

Ta TeEXVIKG aTOIXEIO
BpiokovTal aTnv TTI-
VOKida TEXVIKWV
OTOIXEiWV OTNV
E0WTEPIKN APIOTEPR
TTAEUpPd TNG OU-
OKEUNG KAl TNV ETI-
KETO EVEPYEIQG.

Oéon

MNa va eEaoc@alioTei n BEATIOTN amddoan,
TOTTOBETACTE TN GUCKEUR JaKPI& aTrd Tn-
YEG BepuOTNTAG, OTTWG KAAOPIPEP, AéBN-

TEG, Apean NAIOBOAR, KTA. BeBaiwBeite oI
0 0épag PTTopEi va KUKAOQopEi eAeUBepa

yUpw atrod 1o BAAapo.
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TotmoBérnon

H ouokeuf auTr PtTopei £TTiong va gykata-
oT0B¢i o€ 0TEYVO, KOAG AgPICOPEVO EOWTE-
PIKO Xwpo (YKapAd r KeAGpI), aAAd yia
BEATIOTN TTOB0OCN EYKATOGTACTE TNV O€
XWpo O61T0U N Beppokpaaia TTePIBAAAOVTOG
QVTIOTOIXEI OTNV KAIUATIKA KATNyopia TTou
avaypa@ETal GTNV TTIVAKIOO TEXVIKWVY X0O-
POKTNPIOTIKWY TNG CUCKEUNG:

KAipatiki Katn- |@gppokpacia mTepl-
yopia BaAAovTog

SN +10°C éwg + 32°C

N +16°C éwg + 32°C
ST +16°C éwg + 38°C

T +16°C éwg + 43°C

HAekTpIk oUvdeon

Mpiv atmd T olvdeon, eTTaANBeUoTE OTI N
Tdon Kal N ouxvoTNTa TTOU avaypda@ovTal
oTnNV TVaKida TEXVIKWVY XOPOKTNPIOTIKWY
avTIoTOIXOUV OTA XOPAKTNPIOTIKA TNG TTa-
pOXNS 00G.

MepiBaAAovTika OEpaTa

To oUupoAo ® 010 TTPOIGV | ETTAVW OTN
ouokeuaaoia Tou UTTOdEIKVUEL OTI BEV
TIPETTEl VA [ ETAXEIPICETTE TO TTPOIOV AUTO
WG OIKIOKG aTTOPPIPHA . AVTIBETWG Ba
TIPETTEI va TTapadideTal 0TO KATAAANAO
onueio CUAOYNG yia TRV avakUKAwWOoN
NAEKTPIKOU Kail NAEKTPOVIKOU £E0TTAIOUOU.
ESaopaAifovtag T TO TTPOidV auTd
olaTiBeTal cwoTd, CUUBAAAETE TNV
QATTOTPOTTH EVOEXOUEVWV APVNTIKWVY
OUVETTEIWV VIO TO TTEPIBAAAOV Kail TNV
avBpwTrivn uyeia, ol oTroieg Ba
MTTOpOUCaV JIAPOPETIKA Va TTPOKANBoUV

EFTYHZH IKEA

H ouokeun Tpérel va yeiwveral. To @ig
Tou KaAwdiou Tpopodoaiag dIaBETEl pia
€TaQn yI' auto 1o okoTréd. Edv n pifa dev
gival yelwpévn, ouvOEDTE TN CUOKEUN C€
Mo gEPOVWwUEVN Yeiwan oUP@WVA JE TOUG
TPEXOVTEG KAVoVIoUoUG, a@oU oUpBOUAEU-
Beite évav emrayyeApatia NAEKTPOASYO.

> TTEPITITWON KN THPNONG TWV TTAPATTd-
vw TTPOoQUAGEewv ac@aAeiag, o Kara-
OKeUaoTNG O GEPEI Kapia eubuvn.

AuUTA n ouokeun gival cUPPWVN PE TIG AKO-
AouBeg Odnyieg Tng. EOK.

atrd akatdAANAo XEIPIOPO aTTOPPIYNG TOU
TTPOIOVTOG auToU. N AETITOUEPEDTEPEG
TIANPOPOPIEG OXETIKA PE TNV OVOKUKAWGON
TOU TTPOIGVTOG AUTOU, ETTIKOIVWVIOTE UE TO
dnUapXeio TNG TTEPIOXNG OAG, TNV TOTTIKA
0ag UTINPECIa ATTOKONIBNG OIKIAKWY
ATTOPPIMHATWY I JE TO KATACTNHA OTTOU
ayopAoaTe TO TTPOIOV.

YAIkd cuokeguaoiag

Ta UNKG pe To aUpBoAo 3 ival avaku-
KAWOIPa. ATToppiyTe T CUCKEUATia O€
KATAAANAO KGB0 CUANOYNG YIa avaKUKAW-

on.

Mo méco xpovo IoxXUEl n eyyunon
IKEA;

AuTn n eyyunon 1oxuel yia Tévie (5) €Tn
atrd TNV apyxIKA nUEPONVia ayopds TG
ouokeung oag otnv IKEA, pe e€aipean Tig
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ouokeuég TTou ovopdadovtal LAGAN étrou
10xU€l eyyunan povo duo (2) etwv. Qg
ATTOOEIKTIKO ayOPAS OTTAITEITAI N APXIKN
amédeIgn TwAnong. Av oTo TTAQiCIO TNG
€yyunang yivouv £pyacieg €TTIOKEUNG, OV
TTAPATEIVETAI N XPOVIKI SIAPKEID TNG EY-
yunong yla Tn oUoKeur], oUTE yid T véa
eCapTpara.

Moleg ouokeuég dev KAAUTITOVTAI ME
TNV £yyunon mévre (5) etwv tng IKEA;
H ogipd cuokeuwyv pe 1o dvoua LAGAN
Kal GAEG OI CUOKEUEG TTOU ayopAoThKAV
otnv IKEA 1TpIv amé v 1n AuyouoTtou
2007.

Molog Ba TrpayparotroIncel TNV
ETTIOKEUNR;

O Tapoxog TEXVIKAG EEUTTNPETNONG TNG
IKEA Ba pepiuvAaoel yia TNV €TTIOKEUN Hé-
Ow ToU £€0UCI0B0TNHEVOU BIKTUOU OUVEP-
YOTWV TEXVIKNG £EUTTNPETNONG.

Ti KoAUTTITETON TS QUTH TRV £yyUnon;
H eyyunon kaAUTTTel TTpOoBARpara TNG ou-
OKEUNG, Ta oTToia £€Xouv TTPoKANBEi atrd
TTPOBANMATIKI) KATAOKEUN fj GOTOXIEG UAI-
KWV atré TNV nuepounvia ayopdg améd tnv
IKEA. AuTi n eyyunon 10xU€l JOVo yia ol-
KIOKA Xpron tng ouokeung. O eCaipéoeig
TTpocdiopiovTal GTO TUAUA PE TOV TITAO
“T1 dgv KAAUTITETAI ATTO QUTHV TNV £yyun-
on;” Kara tn didpkeia Tng eyyunong, 1o
KOOTOG YIO TNV ATTOKATACTACHN TOU TTPO-
BAAUATOG TT.X. ETTIOKEUEG, AVTOAANAKTIKG,
EPYOTIKA Kal ETaPOPA Ba KAAUTITOVTAI, PE
TNV TTPoUTT60E0N OTI N TTPOGCRACN OTN OU-
OoKeun dev atraiTei €101KEG DATTAVEG Kal OTI
TO ENATTWHA OXETICETAI PE TTPOBANUATIK
KOTOOKEUN 1 AoTOXia UNIKWVY TTOU KOAU-
TITOVTal ATTO TNV £YYUNOoN. YTTO QUTEG TIG
TpoUTToBE0EIg EQpapudlovTal o 0dnyieg
NG EE (Ap. 99/44/EK) kau o1 avTioTOIXEG
€Bvikég dlaTagelg. Ta eCapTrhpaTa TTou
avTIKaBIoTWVTal TTEPIEPXOVTAI OTNV 1010-
KTnoia Tng IKEA

Ti Ba kavel n IKEA yia va Siop8woel To

TpoRANpa;

O TTAPOY0G TEXVIKNG EEUTTNPETNONG TNG

IKEA Ba egetdoel To TTpoidv kal Oa atmoga-

oioel, KaTd TNV ATTOKAEIOTIKN SIAKPITIKN

TOU €UXEPEIQ, AV KOAUTTITETAI QTTO TNV TTO-

pouoa gyyunon. E@doov autd KpiBei 6T

KOAUTITETAI, O TTAPOYXOG TEXVIKAG ECUTTNPE-

tnong g IKEA i o e§ouaiodotnuévog

ouvePYATNG TEXVIKNAG EUTTNPETNONG, Ba

TIPoBei 0TN ouvéXela, KAaTd TNV ATTOKAEIOTI-

K] SIAKPITIKI) TOU EUXEPEIQ, EITE OTNV ETTI-

OKEUN TOU TTPORANMATIKOU TTPOIGVTOG, EiTE

OTNV avTiIKaTaoTaor Tou YE GAAO idI0 A

QavTiOTOIXO TTPOIOV.

Ti 3ev KAAUTITETAI A6 AUTAV TV

gyyunon;

* H g@uaoiohoyikn ¢Bopd.

* H eokeppévn n amd apéleia Bopd, n
BAGBN TTou TTPOKANBNKE aTTé TN WN TA-
pNON TWV 0BNYIWV XPrOoNG, ATTO ETPAA-
Mévn eykataoTaon ) amd ouvoeon o€
€o@aAPévn NAeKTPIKA TAON, N PBopd
TTOU TTPOKAAEITAI aTTO XNMIKNA 1] NAEKTPO-
XNMIKA avTidpaon, N okoupid, N dIaBpw-
an n n eBopd atod vePo, N oTToia TTEPI-
AapBaver evoelkTIKG TNV UTTEPPBOAIKN
oKANPOTNTA VEPOU, N PBOoPA TTOU TTPO-
KOAEITOI OTTO PN QUOIOAOYIKEG TTEPIBOA-
AOVTIKEG TUVONKEG.

* Ta avaAwoiya JETAgU Twv OTToiwV Ol
MTTOTAPIEG KAl O AQUTTTAPEG.

* Ta pn Aeitoupyikd Kai Ta S10KOGUNTIKA
Mépn Ta oTToia Ogv eTTNPEACOUV TNV KO-
VOVIKA Xprion TNG OUOKEUNG, KaBWG Kal
Ol YPATOOUVIEG KAl Ol TUXOV XPWHATIKEG
O1aPOpPEG.

* H akouoia @Bopd TTou TTpoKaAgiTal aTrd
&éva avTikeipeva f ouoieg kal o kabapi-
o6G N N aTTé@PaAgn TWV PIATPpWY, TV
OuUOTNUATWY OTTOOTPAYYIONG 1 TwV Bn-
KWV oaTtrouviou.
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* H @Bopd ota TapakdTw PEPN: UAAOKE-
PAUIKN €TMQAvEIA, BondnTikd egapTAua-
Ta, KAAGBIA yia pJaxalpoTTipouva Kal
TOTIKA, CWAAVES TTAPOXNG Kal OTTO-
OTPAYYIONG, GTOIXEIO OTEYAVOTTOINONG,
AQUTITAPEG Kl KAAUPPATA AQUTITAPWY,
0006veg, dIaKOTITEG, KEAUQPN KAl THAUOTO
KeAUQWV. ATTé aUTEG TIG PBOPEG e€al-
pouUvTal 60€G ATTODEIKVUETAI OTI £XOUV
TTPOKANBEi aTré oPAApaTa TNG TTapayw-
yne.

» O1 TepImTTWOoeIg 6TToU &€ dIaTTIoTWONKE
TTPOBANUA KATd TNV ETTIOKEWN TEXVIKOU.

» O1 €MOKEUEG TTOU BEV TTPAYUATOTTOI0U-
vTal a1ré Toug SIOPICPEVOUG HOG TTAPO-
XOUG TEXVIKAG EEUTTNPETNONG KaI/A £E0U-
01000TNPEVO CUVEPYATN TEXVIKAG £EUTTN-
PETNONG 1| OTIG OTTOIEG BEV XPNOIYOTTOIN-
Onkav yvrola avTaAAaKTIKG.

» Ol eMOKeUEG TTOU TTPOKAAOUVTAI ATTO
€YKOTAOTOON TTOU €ival TTIPOBANUATIKA 1
Oev TNPEi TIG TTPOdIOYPAPEG.

* H xpAion Tng CUOKEUNG O€ PN OIKIOKO
TEPIBAAAOV BnA. n eTTaYYEAUATIKA XPr)-
an.

o Znuiég Aoyw petagopds. Edv évag Tre-
AATNG PETAPEPEI TO TTPOIOV GTO OTTITI TOU
rl og GAAn dievBuvan, n IKEA &ev eivai
uTTEUBUVN yIa TUXOV CnuIEG TTou Ba TTpo-
KAnBoUv KaTd TN Yetapopd. QaTdoo,
€av n IKEA petagépel 10 TTpoidv 0Tn
d1elBuvon TTapadoong Tou TTEAATN, TOTE
TUXOV {nuI€G TTou Ba TTpokAnBouv oTo
TTPOIOV KATA TN WETAPOPA KAAUTITOVTAI
ato Tnv TTapoloa gyyunon.

» Ké0oT10G apyIkng eykatdoTaong Tng ou-
okeung IKEA. QoTéoo, €av 0 TTapoXEQG
UTTNPECIWV £TTIOKEUNG TNG IKEA 1} 0
€£0UO1000TNUEVOG TUVEPYATNG UTTNPE-
OlWV ETTIOKEUAG ETTIOKEUATEI 1] AVTIKOTO-
OTrAOE€l TN ouoKeun BATEl TwV OPpWV TNG
TTapouoag £yyunong, o TTapoxEAg UTrn-
PECIWV ETTIOKEUNG A 0 e€ouaiodoTnpé-
VOG OUVEPYATNG UTTNPECIWV ETTIOKEUAG
Ba eykaTaOTAOEl EQVA TNV ETTIOKEUACUE-
vn OUoKeun A Ba eyKaTaOTHOEl TN CU-
OKEUA avTIKaTdoTaong, EQvV aTTAITEITAI.

AuUTOG 0 TTEPIOPICUGG dev I0XUEI O€ TTEPI-
TITWON £PYACIWV, XWPIG TEXVIKO TTPOBAN-
pa, atré egouaiodoTnuévo €101k, 0 OTT0I0G
xpnoigotrolei SIKA pag yvhoia avTaAAaKTI-
K& yla va TTpocapuoOaEl TN CUOKEUN OTIG
TEXVIKEG TTPOBIAYPAPEG AT QAAEIOG AAANG
Xwpag TG EE.

Mwg 10x0&1 n €BVIKA vopoBeaia

H eyyunon 1ng IKEA cag Trapayxwpei 181ai-

TEPOA VOMIKA SIKAIWMATA, TO OTToia KAAU-

TITOUV 1 UTTEPKOAUTITOUV OAEG TIG EBVIKEG

VOUIKEG QTTAITACEIG TTOU EVOEXOUEVWG VA

dlapopOoTToIoUVTal ATTO XWPEA O XWPA.

Medio 10KU0Gg

o ouokeuég TTou ayopdoTnkav o€ pia

xwpa NG EE kal petagépbnkav o€ GAAn

xwpa NG EE, o1 uttnpeaieg Ba Tapéxovral
oT0 TTAQiCI0 TwV 6pwV £yyunong TTou

IoXUoUV 0Tn véa Xwpa. H utroxpéwaon yia

EKTEAEON UTTNPECIWV OTO TTAQICIO TNG €Y-

yunong ugiotatal pévo epdoov:

* N OUOKEUN TNPEI Kal €XEl EYKOTOOTADET
OUP@WVA PE TIG TEXVIKEG TTPOdIAYPAPES
TNG XWPOAG aTNV oTToia UTTORAAAETAI N
agiwon gyyunong,

* N OUOKEUN TNPEI Kal €XEl EYKOTOOTADET
oupewva e TIg Odnyieg ZuvapuoAdyn-
oang kai Tig MNAnpogopieg Aopaleiag Tou
Eyxeipidiou Xprotn.

ATTOKA£IOTIKN UTTNpETia e§utrnpéTnong

META TNV TTWANON Yia ouokeuég IKEA:

Mn d10TAOETE VA ETMIKOIVWVACETE PE TNV

uTTNPEDia eEUTTNPETNONG PETA TNV TTWANGN

¢ IKEA yia:

1. va utroBdaMAeTe agiwaon oTo TAaiolo
auTig NG eyyunong,

2. va ¢ntoeTe DIEUKPIVIOEIG YIa TNV EYKO-
TdoTaon Tng ouokeung IKEA oTo £111-
Ao Koudivag IKEA. H Texvikn egutin-
pétnon o¢ Ba TTapAaoxel DIEUKPIVIOEIG
OXETIKA WE:

— T OUVOAIKI] EYKOTAOTAOT TNG KOUdi-
vag NG IKEA,
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— TIG OUVOEDEIG OTIG TTOPOXEG EVEP-
YEIaG: NAEKTPIKOU peUNaTOG (EQOO0OV
I CUCKEUN TTOPEXETAI XWPIG pPEUMA-
TOAATITN Kal KaAwdI0), vepoU Kal ag-
piou KABWG aUTEG TTPETTEN VO EKTE-
AouvTtal atrd €£ouUcIodOTNUEVO TEXVI-
KO TTPOCWTTIKO.
3. va ¢ntoeTe SIEUKPIVIOEIG YIA TO EYXEI-
PidIo XPAOTN KAl YIa TIG TTPOdIAYPAPES
TNG ouokeung TnG IKEA.
MNa va e€aog@alioTei 6Tl 0ag TTapEXOUUE
TNV KAAUTEPN dUVATH UTTOOTAPIEN, TTAPa-
KaAouue dlaBaoTe TTPOCEKTIKA TIG Odnyieg
>uvappoAdynaong Kai/f) Tnv evoTnTa TOU
Eyxeipidiou XprioTn Tou TTapOvTOg GUAAQ-
diou TTPOTOU ETTIKOIVWVAOCETE POl HAG.
MNwg va emiKoIVWVAOETE Hadi pag av
XPEIOOTEITE TIG UTTNPECIEG HOG

Avarpé€Tte oTnVv TeAeuTaia oeAida Tou TTa-
POVTOG eyXeIpIdiou yia pia TTAAPN AioTa
TWV ETTIAEYUEVWY TTAPOXEWV UTTNPECIWV
NG IKEA Kal TwV OXETIKWYV TNAEPWVIKWV
apIBuwv o€ KaBe xwpa.

2HMANTIKO [Mpokeipyévou va oag
TTPOCPEPOUE YPriyopn E§UTINPETNON,

OUVIOTOUE VO XPNOIUOTIOIEITE TOUG
apIBPoUG TNAEPWVOU TTOU avaypapovTal
070 TEAOG TOU TTAPOVTOG EYXEIPIBiOU.
MavTa va avaTpéxete oToug apiBPoUg TTou
avaypda@ovTtal 6To UAAAGDIO TNG EKATTOTE
OUOKEUNAG YIa TNV oTToia XPeIdgeoTe
BonBeia. Mpiv pag KaAECETE, PPOVTIOTE va
EXETE TIPOXEIPO TOV aPIBUO €idoug IKEA
(8-wn@I0G KWOIKOG) TNG CUOKEUNG YIa TV
otroia BéAeTe BoriBeia.

ZHMANTIKO ®YAA=TE THN
AMOAEI=H NQAHZHZ! AtroTeAei Tn OIKNA
oag atrodeIgn ayopdg Kai gival amrapaitnTn
yla va 1oxUael n eyyunon. Mnv exvare 6T
N amodeIgn avagEpel ETTIONG TO OVOUA Kal
Tov apIBuo €idoug IKEA (8-wnoiog
KWOIKOG) yIa KAOE pia atTd TIG CUOKEUEG
TToU ayopdoare.

Xpe1aleoTe TEPIOOOTEPN BOROEIN;

MNa emmITAéOV EPWTAOEIG TTOU BEV APOPOUV
TNV EUTTNPETNON PETG TNV TTWANCN, ETTI-
KOIVWVIOTE PE TO TNAEQPWVIKO KEVTPO TOU
TAnoI€oTEPOU KaTaoTrpaTog IKEA. Zuv-
1I0TATAI VA OIaBACETE TTPOCEKTIKA TO EYXEI-
PidIO TNG CUOKEUNG TTPIV ETTIKOIVWVIHOETE

padi yog.
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Country Phone number Call Fee Opening time

Belgié Binnenlandse gesprekskosten 8 tot 20 Weekdagen
070 246016
Belgique Tarif des appels nationaux 8 & 20. En semaine
Bwunrapus 0700 10 218 Takca 30 NOBUKBAHE OT CTPAHATA Ot 9 no 18 u B pabotHu aHu
Ceské republika 246 019721 Cena za mistni hovor 8 az 20 v pracovnich dnech
man.-fre. 09.00-20.00

Danmark 70 15 09 09 Landstakst ler. 09.00-16.00

1 sendag pr. maned, normalt ferste
sendag i m&neden

Deutschland

01803-334532

(0,09 € / Min.*) * aus dem Festnetz
der DTAG; Mobilfunkpreise
abweichend

8 bis 20 Werktage

ENG&Sa 211 176 8276 Yrepaotikn kKAfon 8 £wg 20 katd 1G epydoipeg nuépeg
Espafia 91 1875537 Tarifa de llamadas nacionales De 8 a 20 en dias laborables
France 0170 36 02 05 Tarif des appels nationaux 9 & 21. En semaine
Ireland 0 14845915 National call rate 8 till 20 Weekdays
island 5880503 Innanlandsgjald fyrir sima 9 til 18. Virka daga
ltalia 02 00620818 Tariffa applicata alle chiamate dalle 8 alle 20 nei giorni feriali
nazionali
Kumpog 22 030 529 Ymepaotikr kKAjon 8 £wg 20 katd 1G epyAoipeg NPépPeg
Magyarorszdg 061 998 0549 Belfsldi dijszabds Hétkéznap 8 és 10 6ra kézott
0900 235 45 32 " - ma-vr 9.00-21.00
Nederland and/or 010 EU:E/CTET(\R;? lokaal) zat 9.00-20.00
0900 BEL IKEA . zon 9.00-18.00
Norge 815 22052 Takst innland 8 til 20 ukedager
Osterreich 0810 300486 zum Ortstarif 8 bis 20 Werktage
Polska 012 297 8787 Stawka wg taryfy krajowej Od 8 do 20 w dni robocze
Portugal 211557985 Chamada Nacional 9 &s 21. Dias de Semana
excepto feriados
Roménia 0212121224 Tarif apel national 8 - 20 in zilele lucratoare
Poccus 8 495 6662929 [HevictBytowme TenedooHHble c 8 no 20 no pabounm aHsm
Tapudobl Bpems mockoBckoe
Schweiz Tarif fur Anrufe im Bundesgebiet 8 bis 20 Werktage
Suisse 031 5500 324 Tarif des appels nationaux 8 & 20. En semaine
Svizzera Tariffa apphca_fa allg chiamate dalle 8 alle 20 nei giorni feriali
nazionali
Slovensko (02) 3300 2554 Cena vnUtrostatneho hovoru 8 az 20 v pracovnych diioch
Suomi 0207 85 1000 Kotimaan puhelun hinta arkipdivisin 8.00-20.00
. mén-fre 8.30-20.00
Sverige 0775 700 500 lokalsamtal (lokal taxa) 16r-s5n 9.30-18.00
Turkiye 212 244 0769 Ulusal arama creti Hafta igi saat 09:00'dan 18:00'a kadar
YkpdiHa 044 586 2078 Mixxmicekn a3BiHKM NNATHi 9 - 21 B poboui gHi
United Kingdom | 020 3347 0044 National call rate 9 till 21. Weekdays



http://ikea-club.com.ua

http://ikea-club.com.ua

© Inter IKEA Systems B.V. 2008

AA-499753-2

211621420-A-102011


http://ikea-club.com.ua


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Gray Gamma 2.2)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /ArialMT
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e55464e1a65876863768467e5770b548c62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc666e901a554652d965874ef6768467e5770b548c52175370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA (Utilizzare queste impostazioni per creare documenti Adobe PDF adatti per visualizzare e stampare documenti aziendali in modo affidabile. I documenti PDF creati possono essere aperti con Acrobat e Adobe Reader 5.0 e versioni successive.)
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020be44c988b2c8c2a40020bb38c11cb97c0020c548c815c801c73cb85c0020bcf4ace00020c778c1c4d558b2940020b3700020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken waarmee zakelijke documenten betrouwbaar kunnen worden weergegeven en afgedrukt. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents suitable for reliable viewing and printing of business documents.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


